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ΠΑ ΤΗ ΔΙΑΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΜΙΛΑΝΟΥ

Τούς κχΦλωράκη καί Κύρκο
ένηιιέρωοε χβές ό κ. Παηιηδρέοιι

ΠΛ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΟΥ
ΥΠΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 9 (ΑΠΕ) — 
Ευρεία ανταλλαγή αηόφεων, αλ­
λά και ενημέρωση ya την διά- 
c Λ·.ψη κορυφής της ΕΟΚ στο Μι 
λάνο και για τα ιμείιζονια εξωτερι 
ικά θέματα — Κυπριακό' και Ελ- 
ληνοαιμεριικίανικές σχέσεις — έγι 
«ε σήμερα κατά την διάρκεια1 δια 
'δοχιικών συναντήσεων τον Πρω 
θυπουργού κ. Α. ΠαπανδρέΟ'υ' με 
τους ηγέτΐς ταυ ΚΚΕ και του 
ΚΚΕ εσ. κ.ικ. Φλωράκη και Κύρκο

βέβαια, πέραν των βεμάτων 
αυτών συίζητήβηικαν ή' ετέθηισαν 
αηά τους δυο πολιτικούς αρχη­
γούς και άλλα τρέχοντα ζητήιμα 
τα εσωτερικής πολιτικής στα ο-

ncia· έγινε μια κατ’ αρχήν ανταλ 
Ι.αγή απόψεων.

Σύμφωνα με τον κυβερνητικό 
εκπρόσωπο οι κ.κ. Φλωράκης και 
Κύρκος «εΣέθεσαν στον Γϊρωθυ 
πουργό τις απόψεις των καμιμά- 
των τους» ενώ όπως προκύπτει 
από δηλώσεις:

1. Του κ. Φλωράκη, το ΚΚΕ 
προ τείνει αφού η κυβέρνηση «έ­
χει επιλέξει την παραμονή στην 
Κοινότητα» να διακηρύξει μια 
ιδηιμόισια γραμμή άμυνας», την 
πιο απώτερη, στην συνθήκη της 
ιΡώίμης και να μην δεχθεί σε καμ 
ιμιά πιερίπτώσή την κατάργη·σ·η ή 
αλοίωση του Βέτ'ο.

Οι αγρότες Άρχανών 

ΖΗΤΟΥΝ ΑΜΕΣΟ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟ 
ΤΙΜΩΝ ΣΤΑ ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΙΚΑ ΠΡΟΪΌΝΤΑ
Ο αγροτικός συλ)γος Αιρχανων 
που εκπροσωπεί πάνω από ,1000 
μέλη στη Γενική . του συνέλευση 
στις .7)7)85 ενέκρινε ομόφωνα 
το παρακάτω ψήφισμα:

Καλεί την κυβέρνηση να ε- 
ξαγγιείλει άμεσοι μέχρι στις. 15 
Ιούλη τις τιμές των αμπελουρ 
γικιόν προϊόντων (σταφίδα, ρο 
ζακί οινοστάφυλα) με βάση το 
κόστος παραγωγής των προϊόν 
των συν ένα λογικό κέρδος.

Αν μέχρι, τις 15 Ιούλη η κυ 
ιβέρνηση δεν αναγγείλει τις τι­
μές των προϊόντων το ΔιΣ του 
Συλλόγου εξουσιοδοτήθηκε από 
τη Γενική Συνέλευση και σε ε 
παφή με την Ομοσπονδία Αγ­
ροτικών Συλλόγων Νομού Ηρα 
κλείου (ΟΑΣίΝΗ) για την πα 
ραπέρα κλιμάκωση της διεκδι- 
κητικής πορείας για τις τιμές 
των αμπελουργικών προϊόντων

Σε περίπτωση που η ΟΑΣΝ 
Η στο διάστημα αυτό αδρανή 
σει όπως παλιότερα, ο Αγροτι 
κός Σύλλογος Αρχανών δεν θα 
δεχτεί την πάγια ταχτική της 
Ομοσπονδίας και θα προχωρή­
σει ενωτικά μαζικά —δυναμικά 
σε κινητοποιήσεις διεκδικήσετς 
των δικαίων αιτημάτων μάς 
που είναι:

—· Τιμές Αθηνών και όχι 
Βρυξελλών.

— Ουσιαστική αντιμετώπιση 
της φυλοξήράς με κρατική επι

χορηγηση.
— Σύνταξη στα 60 για τον 

άνδρα και 55 στη γυναίκα.
— Συντάξεις που να εξασφα 

λίζουν το πραγματικό Βιωτικό 
επίπεδο της ζωής και όχι στο 
σημερινό εμπαιγμό των αγροτι 
κών συντάξεων πείνας.

— Τιμές ασφαλείας. με βάση 
το ικόστος παραγωγής συν ένα 
λογικό κέρδος.

— ιΔιατήρηση των Εθνικών- 
επίδοτήσεων που κόβονται από 
την ΕΟΚ να δίδονται στους α 
γρότες και όχι στους Βιομηχά 
νους.

— Να αποδοθούν τα Μονα­
στηριακά κτήματα στούξ ακτή 
μονές και μικροκληρούχους.

— Να γίνει προσπάθεια μείω 
σης του κόστους παραγωγής 
των αγροτικιόν προϊόντων ώσ 
τε να είναι πιο προσιτά στους 
καταναλωτές και ανταγωνιστι­
κά στο Εξωτερικό.

Γι αυτό χρειάζεται:
1) Δημιουργία Κρατικής Βι 

αμηχανίας φυτοφαρμάκων —Δι 
πασμάτων

2) Μειωμένη τιμή, καυσίμων 
•■κατά την κσλιεργηηκή· «βρίοδσ

3) Καθιέρωση της πετρέλαιο 
κίνησης στ'α αγροτικά αυτοκίνη 
τα.

Αρχάνες Κρήτης 8 Ιούλη 85 
Αγροτικός Σύλλογος

Αρχανών

Επίσης το ΚιΚΙΕΞ προτείνει την 
'κατηγορηματική, άρνηση: στο θέ 
μα της οικονομικής ολοκλήρωσης 
της ΕίΟΙΚ.

'Εξάλλου ο κ. Φλωράκης απαν 
τώντας σιε σχετική, ερώτηση για 
τις Ελληνοαμερικανικές σχέσεις 
υπογράμμισε ότι οι ΗΠΑ δεν μπο 
ρούν να βοηθήσουν για δίκαιη' 
λύση του-Κυπριακού και ότι επι 
ζητούν τις δικές τους λύσεις με 
ανταλλάγματα όπως η παράτασηι 
της παραμονής των βάσεων.

2. Του κ. Κύρκου: To KIKE εσ. 
προτείνει την συγκρότηση μιας 
ομάδας εργασίας από όλα τα 
κόμματα της Ευρωβουλής ώστε 
να μπορέσουμε να χαράζουμε μια 
εθνική στρατηγική απέναντι στην 
ΕΟΚ.

Σε ερώτηση για το Κυπριακό 
και τις Ελλ-ηνοαιμεριικανικές σχέ­
σεις ο κ. Κύρκος επεσήμανε την 
δύσκολη φάση στην οποία βρί- 
σκονται τα δύο αυτά'ζητήματα, 
ενώ παράλληλα επεσήμανε ότι 
βρήκε θετική ανταπόκριση από 
τον Πρωθυπουργό στο θέμα της 
Τηλεόρασης και της διευκόλυν- 
σης του κόμματος του να διαδρα 
ματίσει στην Βουλή τον ρόλο 
του ως 4'σ κόμμα.

ΑΘΗΝΑ 5 (ΑΠΕ) —

Ενημέρωση —Γενικού χααα 
κτήρα— γι,α ία 'οικονομικά θέ 
ματα, έγινε σήμερα στο υπουρ­
γικό συμβούλιο, από τον υπου 
ργό Εθνικής οικονομίας και οι 
κόνομικών Γερ. Αρσένη.

Σύμφωνα με δημοσιογραφι­
κές πληροφορίες, το υπουργικό 
συμβούλιο εξέτασε την πορεία 
της οικονομίας και συζήτησε 
το πλαίσιο συνεργασίας και συ 
ντονισμου των υπουργείων, γι 
α την υλοποίηση των κυβερνη 
τικών στόχων στο υπόλοιπο 
του 1985 και το 1986. Πάντως 
—διευκρινίσθηκε —ότι δεν συ- 
ζητήίθηκαν συγκεκριμένες προ 
τάσεις και μέτρα αλλά το υπου 
ιργίικό συμβούλιο αποφάσισε 
πως θα πρέπει να άντιμετωπίζο 
νται «μαζί και σφαιρικά» τα οι 
κονομίικά 'θέματα (πολιτική τι 
μών, εισοδημάτων, παραγωγικό 
τητα κλπ).

Όσον αφορά την αναγκαιότη 
τά να υπάρξει συντονισμός 
στην χάραξη και εφαρμογή της 
οικον. Πολιτίτικής Κυιβερ 
νητικοί κύκλοι επεσημαναν ότι 
«ιάτάν προχωράς στον σχεδιασ

μό μιας αναπτυξιακής πολιτικής 
χρειάζεται μια γενικότερη στή­
ριξη. Τα θέματα αυτά θέλουν 
την στήριξη και άλλων υπουρ 
γενών όπως π.χ. στην κατανομή 
των δημοσίων δαπανών κλπ».

Οι ίδιοι κύκλοι ανέφεραν μά 
λίστα πο>ς αυτού του είδους 
η συζήτηση θα επαναληφθεί 
στο επόμενο υπουργικό συμβού 
λιο που θα συνελθεί εντός του 
Ιουλίου, μάλλον .μετά την δεύτε, 
ρη συνεδρίαση του ΕΣΑΠ (συ 
μβουλιου ανάπτυξης) που θα γί 
νει στις 17 Ιουίμου.

, Χαρακτήριζαν δε την συνεδ­
ρίαση αυτή : σαν επόμενο . στάδι 
ο της σημερινής συζήτησης, α 
φού ήταν «πάνω στα θέματα 
και τον τρόπο που θα τεθούν 
από την κυβέρνηση στο ΕΣΑ 
Π».

Τέλος, σύμφωνα με τις ίδιες 
πληροφορίες, στο υπουργικό ου 
μβουλιο συζητήθηκαν και ορι­
σμένες εκτιμήσεις για την πο 
ρεία υλοποίησης του προϋπολο­
γισμού 1985 και γενικές κατε» 
Ούνσεις για τον προϋπολογισμό 
του 1ί986.

Ι
ΑΛΗΒΙΝΕΙ ΑΦΟΡΜΕΣ

Ποιος τρομοκρατεί ποιόν ί

Με τσ... αεροδρόμια'τάχει βά­
λει τον τελευταίο καιρό, ο Αμε­
ρικανός Πρόεδρος. Στο όνομα 
της... αντιτρομακρατικής πολιτι­
κής του εκήρυξε μπο'υύκοτάζ στο 
αεροδρόμιο; του Ελληνικού πριν 
είκοσι μέρες. Στο όνομα της ί- 
διας πολιτικής, εκήρυξε στα1 μέσα 
της περασμένης εβδομάδας μπο- 
’υ’κοτάζ στο αεροδρόμιο της Βη 
ρυτού, και καλεί μάλιστα όλες τις 
χώρες να τον μιμη&οϋν.

ιΜα, το ερώτημα που μπαίνει, 
είναι: Να τον μιμηθούν για ποιό 
λόγο; Έχουν και οι άλλες χώρες 
τους ίδιους λόγους; Είναι τυχαίο 
το ότι αυτό που απακαλεί ο Ρήγ 
καν «διεθνή τρομακρατία» έχει 
στόχο μόνο τα αμερικάνικα συ μ 
φέροντα; Και βέβαια δεν είναι τυ 
χαίο γεγονός.

Και μπαίνει έτσι το ερώτημα: 
Γιατί, λοιπόν, αυτές οι τρομο­
κρατικές ενέργειες έχουν στο 
σημάδι τους Αμερικανούς;

Η απάντηση δεν είναι καθόλου 
δύσκολη. Σ' όποια χώρα κι αν 
ψάξουμε θα βρούμε τους Αμερι­
κανούς να στηρίζουν σάπια, ε­
τοιμόρροπα, και αμαρτωλά κάθε 
στώτα. Και γύρω1 τους θα βρού- 
ιμε ως επίσημη πολιτική, τον εκ- 
ιμαύλισμό, την εξαγορά συνειδή 
σεων, την κρατική βία κατά του 
λαού, τη συναλλαγή, τη1 μειοδο­
σία. Έχει κανείς την εντύπωση 
ότι ο υπόκοσμος ντύθηκε με φρά 
κο και πήρε στο κυνήγι τον υπό­
λοιπο- κόσμο.

Αυτό βέβαια στην αμερικάνικη 
•συλλογιστική, δεν είναι... τρομο 
κρατία. Είναι «βοήθεια» και φιλί 
κή σχέση!.

Μήορεί και οι άλλες δυτικές χώ 
ρες να μη διακρίνονται για το σε 
βασμό τους σε κάποιες διεθνείς 
αρχές και κάποιες αξίες, όμως η 
ωμή επέμβαση που χαρακτηρίζει 
την αμερικάνικη νοοτροπία1 δεν 
είναι χαρακτηριστικό τους. Δεν 
είναι έντιμοι στις οικονομικές 
τους σχέσεις, μα δεν είναι και τρο­
μοκράτες. Έχουμε την πείρα μας 
από όλους τους ξένους. Ας μη 
πλατυάζουμε όμως.

Την αμερικάνικη τρομοκρατία, 
δεν τη βλέπουμε τώρα μόνο στις 
άλλες χώρες. Τη ζήσαμε στο πε­
τσί μας. Την έχουμε φρικτή ανά 
μνηση, φορτωμένη με αίμα. Και 
μόνο αυτή η εμπειρία, η δίκιά 
μας, μας φτάνει για να αναρωτη 
βούμε ποιον τάχα κοροΤδεύουν

Από την άφιξη του Προέδρου της Δημοκρατίας κ. Χρήστου Σαρτζιτάκη, χθες το από­
γευμα, στο αεροδρόμιο της 126 Χ.Μ.

ΑΠΟ ΧΘΕΣ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Γιό ΙΟ μέρες στην Έλούντα 
ό πρόεδρος κ. Σαρτζετάκης

Μιά πρόταση γιά τόν χώρο
εξέγερσης τού Διοικητηρίου

ΤΟΥ κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΒΟΥΣΒΟΥΝΗ
Εξ αφορμής της προχθεσινής έρευνας της «Πατρίδος» για την ανάγκη συγ- 
κεντρώσεως όλων των Δημοσίων Υπηρεσιών σ’ ένα κτιριακό συγκρότημα,
ο συμπολίτης κ. Παναγ· Βουσβούνης μας έστειλε 
σεις του:

τις παρακάτω προτά-

ΠΕΡΑΣΕ ΧΒΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΡ. ΑΕΡΟΟΡΟΜΙΟ ΤΗΣ 126 Σ.Μ
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οι Αμερικανο-ί, όταν μιλάνε για 
«τρομοκρατία».

Αυτοί δεν είναι που ξερ ριζώ­
σανε τους Παλαιστίνιους από την 
πατρίδα τους, για να στήσουν 
στην Παλαιστίνη μια δική τους 
βιτρίνα, με την ταμπέλα «Ισρα­
ήλ»; Φταίνε οι Παλαιιστίνιοι που 
αγωνίζονται με νύχια· και με δόν 
τια, με θεμιτά και αθέμιτα (για­
τί όχι;) μέσα-, για να ξαναπάρουν 
την πατρίδα τους; Ποιοι είναι οι 
τρομοκράτες; Αυτοί που ξερριζώ 
θηκαν κι αγωνίζσνταΊ, ή εκείνοι 
που ήρθαν από την αντίπερα ό­
χθη του Ατλαντικού να τους ξερ 
ριζώσουν;

Ποιοι είναι οι τρομοκράτες; Η 
Κυβέρνηση της Νικαράγουα που 
δέχεται τις επιδρομές των μισθό 
φόρων του Ρήγκαν, ή ο Ρήγκαν 
που εξοπλίζει τους φονιάδες και 
τους εξαπολύει στη Νικαράγουα; 
Ποιος τρομοκρατεί; Η Νικαρά­
γουα που προσπαθεί να σταθεί 
στα πόδια της με τον τρόπο· που 
ο λαός της διάλεξε, ή ο Ρήγκαν 
που διακηρύσσει ότι θα ανατρέ 
ψει την Κυβέρνηση και το· καθε­
στώς της Χώρας αυτής;

Τι γύρευαν και τί έκαναν στο 
Βιετνάμ, δεκαπέντε χρόνια οι 
Αμερικανοί, από την άλλη άκρη 
του κόσμου; Ήταν τρομοκράτες 
οι Βιετναμέζοι μ' όποιο τρόπο 
κι αν έλυναν τις μεταξύ τους δια 
φορές, ή οι Αμερικανοί που πήγαν 
και κατακάψανε τον τόπο με βόμ 
βες ναπάλ-μ; Κι όταν πάλι Αμε­
ρικανοί είναι αυτοί που χαρακτη 
ρίζουν «βρώμικο πόλεμο» εκείνη 
την ιστορία του Βιετνάμ, ποιό 
ηθικό έρεισμα έχει ο Ρήγκαν να 
μιλά για... διεθνή τρομοκρατία;

Δεν θα πούμε για τη Χιλή. Δεν 
θα πούμε για τη Βολιβία. Δεν θα 
'πούμε για τη Βραζηλία, για την 
Αργεντινή, για τη Γουατεμάλα, 
που με φωτιά και με σίδερο είχαν 
επιβάλει οι Αμερικανοί τις πολυ- 
ποίκιλιες γνωστές χούντες. Είναι 
ολόκληρο το κεφάλαιο ντροπής 
της Ιστορίας του αιώνα μας, που 
η στήλη δεν το χωρά.

Πικρό μειδίαμα προκαλούν οι 
σημερνές ενέργειες του Αιμερικα 
\ ού Προέδρου, με τα «μπο’υ'κο- 
τάζ» που εξαπολύει στο όνομα 
της διεθνούς νομιμότητας και τά 
ξης. Ποιος; Ο Ρήγκαν! Μα, επιτέ 
λους. δεν έχει επίγνωση του1 τί 
λέει αυτός ο άνθρωπος;

Σ. Σταυρακάκης.

Φίλοι κύριοι,
Στο φύλλο -σας 6-7-85 δη 

μοσιεύσατε με την- -υπογραφή 
Γ . ΛΑΓ. μικρό αλλά περιεκτικό 
τατο άρθρο, που επισημαίνει την 
αναγκαιότητα συστέγασής όλων 
των Δημοσίων Υπηρεσιών μέ 
σα ή. -κοντά στη Νομαμχία,-Μμα» 
κλείου, με σκοπό την πιο ομα 
λή λειτουργία τους.

Είναι τόσο σαφής η διατύ­
πωση1 των ευεργετικών επιπ,τώ 
σεων που θα είχε η εφαρμογή 
αυτού του μέτρου, ώστε κάθε 
πρόσθετη υπόδειξη επί της ου 
σίας της π-ροτάσεως θ’ αποτε­
λούσε περιττολογία.

Αυτόματα προβάλλεται το e 
ρώτημα γιατί παρεμβαίνω, στο 
θέμα.

Γιατί σε κάθε πρόταση για 
βελτΐωσηι ενός κατεστημένου, 
απαιτείται και η υπόδειξη του 
τρόπου πουι μπορεί1 να μεταβάλ 
λει- την κατάσταση στο καλύτε 
■ρο.

Για -την υλοποίηση αυτού 
του σκοπού, προτείνω την πα 
-ρακάτω λύση:

Στην ανατολική είσοδο της 
πόλης μας επί της Λεωφ. Ικά 
-ρου και κάτω από τα τείχη- της 
πόλεως και της Λεωφ. Δ-ημο 
κρατίας, υπάρχουν ανοικοδόμη

την παραλιακή οδό.
5ον Δια των ιδίων οδών ως 

ανωτέρω θα εξυπηρετούνται ό 
λοι οι- κάτοικοι των Νομών 
της Κρήτης.

Τα οικόπεδα που προτείνον- 
ται προσφέρονται και δια την 

.έιΙύΐθ|ΐ4λγίαν. υπογείων σταθμών 
(πάρκινγκ) όπου θα σταθμεύ­
ουν τόσο ντα αυτοκίνητα των 
πολίτόιν, όσο και των υπαλλή 
λινν.

Και έως εδώ ό,τι αφορά την 
στέγαση όλων των Δημοσίων 
Υπηρεσιών εις ένα Διοικητή­
ριο.

Οι οροφές των κτιρίων (τα 
ράτσες) που όπως προαναφέρα 
με δεν πρέπει να υπερβούν το 
ύψος των τειχών, με καΤάλλη· 
λες μελέτες και κατασκευές θα1 
διαμορφωθούν σε αλσύλια, λου 
λουδότοπους, παιδικές χαρές, 
χώρους αναψυχής της τρίτης 
ηλικίας, και κυρίως σε χώρους 
καταφυγής των νέων μας.

Όλες αυτές οι εγκαταστάσεις 
θα έχουν προσπελάσεις από 
τον καινούργιο: δρόμο, χωρίς 
να. υπάρχει κανείς τρόπος επι

-κοινωνίας με τα κτίρια του Δι 
οικητηρίαυ. .

Πρέπει να γίνουν πολύ προ 
σεκτικές μελέτες για τους χ<ΐ) 
ρους των νέων μας που σήμε 
ρα «σφυκτιούν κυριολεκτικά 
γύρα από την κρήνη Μοροζί- 

------ ς . - —... . -.....,
Τα ^.περήφανα νιάτα δεν εί 

ναι δυνατόν να στριμ-οιχνοισαι 
σε μισό στρέμμα στο κέντρο 
της πόλης ενοχλούμενα και ε 
νοχλούντα. Ας τους δώσουμε 
διεξόδους.

Αν όσα. προτείνω παραπάνω 
υιοθετηθούν, μελετηθούν και u 
λοποιηθούν, νομίζω ότι τα -κτί 
ριαι όπου σήμερα στεγάζονται, 
η Νομαρχία, η Διοίκηση- Χώρο 
φυλακής, το Πρωτοδικείο χαμ 
το Α' Ταμείον, δεν θα έχουν 
κανένα λόγο υπάρξεως.

Θεωρώ )σκό<ηιη την ,;ατε 
δώφιση τους και δημιουργία εις 
τον χώρον αυτόν του ιΠολιτι 
στικού κέντρου και του Θεά­
τρου Ηρακλείου.

Εναλλακτική λύση: Εάν από 
τις μελέτες που θα γίνουν προ

Συνέχεια στην 4η σελ.

Νοιώθω ξεχωριστή χαρά και 
ικανοποίηση, που οαν Κρητικός 
βρίσκομαι στον τόπο αυτό. Αι­
σθάνομαι τα ίδια συναισθήματα 
με εκείνα κάθε Έλληνα που βρί­
σκεται στον ελληνικότατο αυτό 
τόπο, την Κρήτη.

Την δήλωση, αυτή έκανε αμέ­
σως μετά την άφιξή του χθες το 
απόγευμα στο στρατιωτικό αε­
ροδρόμιο της 1126 Σ.Μ., ο Πρόε­
δρος της Δημοκρατίας κ. Χρή-, 
στο; Σαρτζετάκης.

Ο κ. Σαρτζετάκης συνοδευόμε 
νος από την σύζυγό του, αναχώ 
ρήσε αμέσως με στρατιωτικό ελι 
κόπτερο για την Ελούντα,; στο 
«Αστήρ Παλλάς» της οποίας θα

παραμείνει για 1 ΰήμερες διακο­
πές.

Το στρατιωτικό αεροπλάνο 
που μετέφερε τον κ. Σαρτζετάικη 
προσγειώθηκε στο αεροδρόμιό 
της 126 Σ.Μ. στις 6.40'.

Τον υποδέχτηκαν ο Νομάρχης 
Ηρακλείου κ. Γεωργιάδης, ο Στρα 
τιωτικός Διοικητής κ. Λαμπριανί 
δης Μιχ., ο Διοικητής της ΣΕΑΠ

Ταζίαρχος κ. Μηνίουδάκης, ο Δι 
οικητής της 126 ΣΜ Σμήναρχος 
κ. Κοτρόσης (ό οποίος και πίλο 
τάρισε το ελικόπτερο που μστέ 
φερε στην Ελούντα τον κ. Πράε 
δρο), ο Αστυνομικός Δ)ντής κ. 
Μαστοράικης, οι Αντιδήμαρχοι Η 
ρακλείου κ.κ. Βαρδαβάς κοι Σκε 
πετζής, καθώς και εκ μέρους της 
Ν.Ε. του ΠΑΣΟΚ ο κ. Δηιμ. Σαρ- 
ρής. .

Άπό τή γνωμοδοτική έπιτροπή

ΕΓΚΡΙΘΗΚΑΝ ΧΘΕΣ ΚΑΙ ΝΕΕΣ

Στό Πάρκο Γεωργιάδπ
τα οικόπεβαι εκτάσεως 
20 στρειμμάτων.

Απ αυτά ένα μέρος 
9 στρεμμάτων ανήκουν

περίπου

Περίποιυ 
στην υ

πό ε-κκαιθάρισιν -εταιρία των Κ" 
λινδρομύλων Καστρινάκη. Έί- 
να μέρος 4 ή 6 στρεμμάτων α 
νήκουν εις τον Δήμο- του Ηρα 
ικλείου. Τα: υπόλοιπα ανήκουν 
σε διάφορους ιδιώτες. Νομίζω 
δ® ότι έχουν χαραχτηραστεί α 
πό τον Δήμο ως χώροι πρασί 
νου. Πάνω σ' αυτά υπάρχουν 
σήμερα πρόχειρα ισόγεια κτί- 
σματα όπου στεγάζονται διάφο 
ρο ι μι κ ροεπιχειρηματίές.

Εις Τον χώρο- αυτόν είναι δυ 
να τόν να. οικοδομηθούν πολυό 
ροφα μεγάλης εκτάσεως κτίρια 
επικοινωνούντ-α μεταξύΙ ,των 
(θέμα μελετών αρχιτεκτόνων) 
όπου -και να εγκάταστάθεί' το 
Διοικητή ριον του Νομού, δηλα 
δή η, Νομαρχία -και ένα γύρω- ό 
λες οι Δημόσιες Υπηρεσίες. Βε 
βαίω ςπρέπει να ληφθεί μέριμ να 
τα κτίρια να μην υπερίβούν 
για κανένα λόγο το ύψος τω\’ 
τειχών.

Η περιοχή προσφέρεται κατά 
■ιδανικό τρόπο διότι είναι δυνα 
τόν καθώς το Διοικητήριον θα 
ευρίσκεται εις το' κέντρον σχε 
δόν της πόλεως να εξυπηρετεί 
τους πολίτες του Νομού εύκο 
λα- και με τον παρακάτω τρόπο

Ιον) Κάτοικοι της πόλεως 
μπορούν να προσέρχονται πε­
ζή. Το ίδιο και οι υπάλληλοι 
των Υπηρεσιών.

2ον) Οι πολίτες που κστοι 
κούν προς ανατολάς της πόλε
ως, δια της Εθνικής οδού
της Λεωφ. Ικάρου.

3ον Οι προς Νότον 
χρι επαρχίας Βιάννου 
διαμορφουμένης Λεωφ. 
κής Αντιστάσεως.

-και 
δια

KiCtl

μέ- 
της

Εθνι-

ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ Η ΕΠΙΤΥΧΙΑ
ΤΗΣ Β ΕΚΘΕΣΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ

ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ επιτυχία 
πραβλέπεται να έχει η φετεινή 
Β έκθεση σύγχρονου βιβλίου 
που ως γνωστό πραγματοποιεί 
ται στο Πάρκο Γεωργιώδη στο 
Ηράκλειο από 20—28 Ιουλίου.

Η έκθεση θα είναι ανοικτή 
κάθε μέρα από τις 5.30 το από 
γεύμα μέχρι 11 το βράδυ και 
πραβλέπεται να την. επισκεφ- 
τούν χιλιάδες Ελληνες και ξέ 
νοι. Στο μεταξύ συνεχίζονται 
με εντατικό ρυθμό οι προετοι­
μασίες και οι κατασκευές (περί 
πτερά) που θα φιλοξενήσουν 
την έκθεση βιβλίου στο πάρκο 
ενώ σε συνάντηση φορέων που 
έγινε την προηγούμενη Δευτέ-

το απόγευμα και έχουν 
να παρευρίσκονται όλες 
χές του τόπου.

Θα κυκλοφορήσουν 2 
μία για μεγάλους και ι

κληθεί 
οι αρ

αφίσες 
μια για

ρα καθορίστηκαν και 
ταίες λεπτομέρειες.

Τα εγκαίνια θα 
Σάββατο 20 Ιουλίου

οι τέλευ­

γίνουν το 
ώρα 5.30

, 4ον Δια της Εθνικής οδού 
και Λεωφόρου Εθνικής Αντι­
στάσεως θα εξυπηρετούνται ό 
λοι οι προς δυσμάς κατοικούν 
τες, με βοηθητική προσπέλαση

500 ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΑΠΟ 
ΤΟΝ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ 
£ΤΟΝ ΑΓΙΟ ΤΙΤΟ

Δια του αντιπροσώπου του 
στο Ηράκλειο κ. Κώστα Σαρ- 
ρή, ο όμιλος Βαρδινογιάννη κα 
τέθεσε χθες στο ταμείο του να 
ου του Αγ. Τίτου το ποσό των

ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ
Δέκα νέες αιτήσεις επενδύσε 

οιν 'εξέτάιΛ: “χθες' η Γνωροδοτι 
κή Επιτροπή τόυ Ν. 1262)'82 
που -σνενεδρίασε υπό την προε 
δρία του Νομάρχη Ηρακλείου 
κ. Κυρ. Γεωργιάδη. Απ' αι τές 
εγκ-ρίθηκαν:

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ
γ. Στο Ν. Ρέθυμνου
Τ ΞένιΊδοχειακή Μονάδα κό­

στους 97.000.000 δρχ.. και 16 
θέσεων απασχόλησης, 1 χοίρο 
τροφική μονάδα κόστους 12. 
250.000 δρχ. και 2 θέσεων-απα 
σχόλη σης.

500 χιλιάδων πρακειμένου 
νισχύσει την προσπάθεια 
καταβάλλεται για στήριξη 
ναού.

να ε 
που 
του

ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ
Ο κ. ΤΟΥΤΟΥΝΤΖΑΚΗΣ

Ο συμπολίτης μας ορθοδον­
τικός κ. Ν. Τουΐουντζάκης ® 
κλέχ,τηκ® χθες επίκουρος καθη 
γητής της ΙΟρθοίδοντικής στο 
Πανεπιστήμιο Αθηνών.

Β «ΕΠΙΣΤΗΜΟΙψίΚΑ
ΠΕΡΙΕΡΓΑ»

ο 
δης 
πί

νων 
της

αξέχαστος Αιριστεί- 
Μιχελιδάκης, που ε 
σειρά πολλών χρό- 
υπήρξε συνεργάτης 
■κΠατρίιδας» με: κεί

παιδιά που θα μοιράζονται δω ■ 
ρεών. Η αφίσσα για τα παιδιά ■ 
θα μπορεί να ζωγραφίζεται J 
και τα παιδιά να πάρουν μέρος J 
σε παιδικό διαγωνισμό με δεκώ' ■ 
δες δώρα, WI ■

Στην έκθεση , συμμετέχουν πε 
ρίπου 20 Βιβλιοπώλες του Η 
ρακλείου και η έκθεση γίνεται 
σε συνεργασία με το σύλλογο 
Βιβλιοιπωλών, του Δήμου, του 
Διδασκαλικού Συλλόγου της ΕΛ 
ΜΕ και-με τις ομοσπονδίες 
Γονέων Δημοτικήςκάι1 Μέσης ε 
παίδευσης. Οι τίτλοι των βιβλί 
ων αναμένεται να ξεπεράσουν 
τις 1:0.000.

α

μένα του υπό τον παρα 
πάνο> τίτλο, ειίχε έτοιμα 
σει μια σειρά από άρθρα 
του για το 1985. Δεν 
πρόλαβε όμως ναι μας 
τα φέρει ο ίδιος. Πέθα 
νε πριν μπει ο χρόνος. 
Άφησε όμως εντολή: να 
μας τα. παραδώσουν και 
να τα δημοσιεύσοιψε, με 
την παράκληση: στα φύλ 
λα Πέμπτης και Κυρία 
κής όπως πάντα. Εκτε- 
λοΰμε από αύριο τ-ην ύ­
στατη αυτή θέληση του 
αξέχαστου Αριστείδη 
Μιχελιδάκη. Θα είναι δε 
αυτά τα άρθρα, μια στην 
κυριολεξία «φωνήεκ. των 
ένδον» του ανθρώπου 
που τοσο πίστεψε πως 
η ζωή1 δεν σταματά στο 
χείλος του τάφου. Β

ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΊΙΝίη ΠΕΝΤΕΛΗΣ
Διαρκής παρακαταθήκη 

Λεωφ. ΙΚΑΡΟΥ 83
Ν. Αλικαρνασσός — w 287246

ΝΙΚΟΣ ΚΕΦΑΛΟΥΚΟΣ

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
Με τη δική μας συνέπεια 

συνεχίζουμε την ελληνική παράδοση 

μ’ ένα καταπληκτικό ΛαΤκό Πρόγραμμα 

αλλά και με δϋο μεγάλες διεθνείς ατραξιόν.

Μοντ. VH 250
Τηλεχειριζόμενο 

μό\ιο 139000 
με ΙΟ δόσεις

Soimdic 
( θ€ρίσσου 30 J

ΚΧΧΑ
HABavtiKdi

242880

α. ΣΤσ Ν. Ηρακλείου
1 ξενοδοχειακή Μονάδα, κό 

στους 45.000.000 δρχ. και · 6 
θέσεων απασχόλησης.

I ΣυνΙκή επένδυση για τον 
είκσυγχρονισμό 3 οινοποιείων 
κόστους 97.907.000 δρχ. και 6

δ. Στο Ν. Αασιθίου
2 Συν)κά ελαιουργεία κό­

στους 5.939.000 δρχ. -και κό­
στους 9.53Ο.ΟΟΟ δρχ. και 3 θέ
σεων απασχόλησης αντίστοιχα.

θέσεων απασχόλησης.
I πυραδοσιακό κύσμα 

στους 4.500.000 δρχ και 1 
απασχόλησης.

1 ξενοδοχειακή 
σίτους 26.000.000

Μονάδα κό 
δρχ. και 6

θέση

β. Στο Ν. Χανιών
11 ξενώνα κόστους 12.250.000 

δρχ. και 2 θέσεοκν απασχόλη­
σης.

θέσεων απασχόλησης.
1 Μονάδα BU'NGAEOiWS 

κόστους 102.000.000 δρχ. και 
17 θέσεων απασχόλησης.

(Επίσης η επιτροπή: εξέτασε 
και ενέκρινε Γ τροποποίηση Α 
πόφασης επενδύσεως που έχει 
υπαχθε ίστο Ν. 1262)82.

Λόγοι κα» ανιΙΑογοι 5
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ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗΝ ΚΟΛΟΠΕΤΕΙΝΙΤΣΑ
Η ΟΔΟΣ Χρυσοβαλάντου 

πάνω από τη Γέφυρα, γύρω α 
πό την οποίαν έχει φυτρώσει 
τιάρα ένας νέος και ποκνοκα. 
τοικημένος συνοικισμός, έχει 
καταστεί δυπρόσιτος, σε σημεί 
ο που να ταλαιπωρεί και τα ο 
χήματα και τους πεζούς. Προ­
παντός η διακλάδβχτη προς το 
φερώνυμο, προσκύνημα, όπου 
ανεγείρεται το τετραώροφο συγ 
-κρότημα που. θα στεγάσει το ί 
δρυμα Ανιάτων με δαπάνες του 
Κράτους, η προσπέλαση έχει 
καταστεί προβληματική.

λοκαίρι, Ιούλιος μήνας τρέχει 
ζεστός, βιαστικός, ακάθεκτος.

— Καιρός γιαδιακοπές λέει 
το θερμόμετρο και ο τζίτζικας, 
ανεβάσμένός σαν ιεροψάλτης 
σε κάποιο πράσινο δέντρο—ανα 
λόγιο.

Πόσοι όμως θ ακούσουν 
το επίμονο τροπάρι του; Λίγοι 
ελάχιστοι. Μονο οι προνομίου 
χοι με τα χοντρά εισοδήματα 
και τις μάξι συντάξεις. Συντα- 
ξάρες τις λέει ο λαός για να 
τις ξεχωρίσει από τις συνταξού. 
λες πείνας του ΤΕΒΕ να πούμε 
ή τις κατώτερες του ΙΚΑ.

ΚΑΙ ΧΑΡΙΝ του ιδρύματος, 
μοναδικού σε όλη την Κρήτη 
με τό οποίον η κυβέρνηση προι 
κίζει την πόλη μας, αλλά και 
για τήν εξυπηρέτηση των κατοί 
κων της περιοχής, κάποια Υπη 
ρεσία, ο Δήμος, η: Νομαρχία 
με το ίΝομαρχιακό Ταμείο- οδο 
ποιϊας η και οι δυο μαζί, πρέ 
πει να δώσουν μια οριστική 
λύση—ιόχι ιψβαλοιματίκή—στο 
θέμα με την ασφάλτώστρωση 
του δρόμου αυτού, που μένει 
μονίμωςέξω από τα πρόγραμμα 
τα και της μιας και της άλλης 
Αρχής. Ευχής έργον θα ή,τάνε 
αν ο κ. Νομάρχης και ο κ. Δή 
μαρχος βρίσκανε 1θ λεπτά και 
ρό να πεταχτούνε > στο δρόμο 
αυτό για να πάρουν μια προ­
σωπική ιδέα σε τι κατάσταση 
έχει π$ριέλθει.
Θα πρέπει όμως από τήν διακ 
λάδωση προς τα ιδρύματα Χρυ 
σοβαλάντου να φορέσουν τις 
ζώνες ασφαλείας, αν όχι και να 
κάμουν μια πρόσθετη ασφάλεια 
ζωής. Δεν είναι δρόμος, αλλά 
ρύοξ....

ΦΥΣΙΚΑ και οι μη προνομι 
ούχοι αισθάνονται την ανάγκη 
να κάμουν διακοπές, αλλά δεν 
τους λοιδωρεί ο τόπος καθώς εί 
πε η αλεπού του Αισώπου αλλά 
τθ Χρήμα, τι διακοπές να κά 
μει ο συνταξιούχος με τις 10 
Χιλιάδες και 15 που έστειλε το 
ταμείο του; Ετσι το μαυλιστι 
κό προσκλητήριο του φτωχού 
τζίτζικα που βλέπει με άλλα μά 
τια τη ζωή βέβαια, για διακο­
πές πέφτει στο κενό και δεν τ 
κούει κανένας. Γιατί τ αφτιατους 
είναι φραγμένα με τις έγνοιες 
και τις φροντίδες της καθημερι 
νής ζωής. Πρίμουμ βιβερε....

ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ κλείσανε, 
πανελλήνιες τελειώσανε, τα 
ρδιοχτύπια το ίδιο. Και το

οι
κα 
κα

ΕΙΝΑΙ και μια κατηγορία συ 
νανθρώπων που έχουν όλα τα 
φόντα να πάνε διακοπές μέσα 
κι έξω από την Ελλάδα, μα 
δεν τους αφήνει η πλεονεξία ■ 
και δεν το κουνάνε για να συ 
νάγουν και να αποταμιεύουν πε. 
ρισσότερα. Αφοσιωμένοι ν αυ­
ξήσουν τα χρήματα το τζίρο 
και τη δουλειά τους ξεχνούν το 
σοφό αξίωμα που λέει:

«Ξοδεύομε την υγεία μας για 
να κάμωμε περιουσία και την

Συνέχεια στή σελ. 2 >
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Πανελλήνιος Σύνδεορος E- 
παγγελμ. Σπουίαστικών Υποτρο 
φιών, ευοοαρίισιτιεϊ την Κα Ασπ. 
Τζουιλάκη. διατην δωρεά της δρχ. 
3000, εις μνήμην της αδελφής 
της Β. ΒογιάΤξϊΙδοιμ.

Εκ μέρους του ΣμμβοΜΜου
Η Πρόεδρος 

Ρ. Μεσσαρηώκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικ. Συμβούλιο του Συλ 
λόγου Φίλοι του παιδιού ευχαρι 
στεί θερμά τον Φίλ)κό Σύλλογο 
ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥΤΟΥ ΕΛΕΗΜΩ 
ΝΟΣ για την προσφορά του 4 
δοιχείων λαδιού για τις ανάγκες 
των παιδιών του ιδρύματος. Ανα 
γνωρίζει το πολύπλευρο Φιλαν­
θρωπικό έργο του Ελεήμυνος 
πον πάντα προσφέρει έμπρακτα' 
την αγάπη του και βοηθά κάθε 
πάισιχοντα συνάνθρωπο σε τρόφι 
μα, φαρμακα. δίδακτρα, ενοίκια 
και οικονομική ενίσχυση αρρώ­
στων για μεταφορά τους στην A 
θήνα και εξωτερικό. Και ακόμη 
προσφέρει το πολύτιμο αίμα του 
για την σωτηρία τόσων αρρώ­
στων.

Ο Σύλλογος αυτός αξίζει κάθε 
ηθική και υλική συμπαράσταση 
για να μπορέσει να συνεχίσει προ 
σφέροντας την αγάπη του από 
την οποία τόσο έχει ανάγκη ο ση 
μερινός κονεμένος άνθρωπος.

Με πολλές ευχαριστίες 
Το Διοικ. Συμβούλιο

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Οι 8 ριψοκίνδυνοι
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Σάουρα - Κάρμιεν
ΟΡΜΕΑΣ
Πανσιόν
ΟΛΥΜΠΙΑ
Περ ιπλανάμενος πιιότάλέρος
ΑΙΓΛΗ
Το μεγάλο ανθρωπάκι 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Στην κόλαση της Ν. Υόρκης
ΑΜΟΡΕ
Χοντροί τσσμπσυκάδες
ΠΑΛΛΑΣ

Ηλεκτρα όνειρα (ELECTRIC 0-
PEAMS)
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ο εκτελεστής της νύχτας
ΚΡΟΝΟΣ
ΜπρέΤ'κντανς No 2 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Ο μαχητής
KRETA OBJVBIN
Αμερικά νικο σεξ 
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΓΒΙΝ»
Ανήλικες ερωτικές εμπειρίες

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
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ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ... ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΣΤΟΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Υποχρέωση μου είναι όπκυις 
και δημοσίως ευχαριστήσω τον 
κ. Κ®ν. Πολυχρονάκη ιατρό 
μαιευτήρα για τις προσΛάθεαις 
που κατέβαλε ως επιστήμονας 
και ως ιατρός και χάρις στην 
επιστημονική του πείρα να σώ 
σει το παιδί μου και να 'χαίρει 
σήμερα άκρας υγείας.

Ο ευχαριστιών 
Κων. Ντέλλας

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Λυδάκης Γ. Πλ. Νικηφ. Φώκά 
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Ανδρσυλίιδάκη Γαρ. Πλ. Αρκά 
δίου
Ανοικτά από 08.00—22:.0Ο
Σ.Φ. Ματζαπετάκη Πλ. Καρνά 
ρου
Ανοικτά από 08.00—20.30
Σα λούστρου Ελ. αδ. Γιιαμαλάκη 
Μιγάδη — Βλάσση Άννα οδ. 
Θερίσου
Διημβρεύουισιες και διανιυϊκτειρεύ 
ουσες <κλινικέις ΙΚΆ
Θ^ρ. ΙΙΚΑ Παθ)Κά
Θηρ. IKA Χειργκά1
Θειρ. 1ΚΑ Ορθ)κά
Θερ. ΊΚΑ Καρδ)κά
Αγ. Γεώργιος Ουρήκά
Άγ. Χαράλαμπος ΝευρΙκά
Μαρκάκη Οφθίκά

ΕΡΤ 1
4.40 Παραμύθΐ'α της κούκλας
4.55 Κινούμενα σχέδια
5.15 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
5.45 Αθλητισμός
6.30 Ειδήσεις
6.45 ΜΟυσικόραμα
7.25 Περισκόπιο
8.05 Σταυρόλεξο
9.55 Τα λιΰνταράίκια

του κυρ Ηλία
10.30 Σογκούν
11.20' Παρασκήνιο
12.00 Ειδήοεις

ΕΡΤ 2
5.00 Πσπά'ΐ
5.25 Ορμ και τσιπ
5.>3Ι5 Κινσΰμιενα σχέδια
6.00 Ειδήσεις
6.30 Σπορ
7.30 Μουσικό πρόγραμμα
8.00 Άγνωστη ελληνική φύση
8.30 Λουμπεν
9.30 Ειδήσεις

10.05 Το θέατρο στον Κιν)φο
00.10 Ειδήσεις

• Με δυο παραστάσεις του 
Βρετανικού χορευτικού συγκρο 
τήματος «JAiNET SMITH AND 
DANGERS» στο Μικρό Κήπο 
θέατρο, συνεχίστηκαν οι εκβη 
Ιλώσιεις ιΐιΗράκλειο /Καλοκαίρι 
’85».

Αξιζε® να σημειωθεί πως το 
πρόίγραμμα που παρουσιάζει το 
φημισμένο· συγκρότημα Τζάνιετ 
ΣμιΟ και Ντάσερς χαραχτηρίζε 
ται από τον διεθνή Τύπο και 
μάλιστα μεγάλα1 έντυπα σαν συ 
ναρπαστικό δείγμα μεγάλης Τέ 
χνης χορευτικής. Στους Π­

Μίκη Θεοδωράκη των εκδ. Σύ 
γχρσνη εποχή.

Οι ρίζες του ποταμού του 
Ζήση Σκάρου των οκό. Σύγχρο 
«η εποχή.

Η Καπετάνισσα του Ν. Πε 
ιριιγιάλη των εκδ. GUTEN­
BERG.

Οι κλασικοί του Μαρξισμού 
τοιυ Δημ. Τσιμπουκίδη των εκδ, 
GUTENBERG.

Κακιά ώρα του Γκαπριέλ 
Γκαρσία Μάρκες από τις . εκδ. 
Νέα Σύνορα (Ά. Α. ΛιΙιΒΑΝΗ)

MES της Ν. 
με πως στις 
δεικνύεται η 
ρίσματα και

Υόρκης διαβάζο- 
Μινιατοόρες απο- 
ζώντάνια, τα χα 

η μαστοριά των

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 10-7-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Μία καλημέρα με 

τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Χρήσιμος οδηγός
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05
10.20
10.40 
lit. 05

Και οι δρόμοι της Κρήτης 
Κρητικές κοντύλιές 
Δίικτυο
Συζητώντας μαζί σας

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Υποχρέωσή μας είναι όπως 

και δια του τύπου εκφράσομε 
τις άπειρες ευχαριστίες μας 
προς τον εξαίρετο επιστήμονα! 
της πόλης μας κ. Γεώργιο Μό 
νιδάκη ιατρό .μαιευτήρα για το 
μεγάλο ενδιαφέρον που έδειξε 
ως άνθρωπος κα,ι <ος ιατρός να 
σώσει εμένα και την ,κορούλα 
μου μετά από τη σοβαρότατη, 
περίπτωση περιστρεφόμενης κϋ 
στης. Επίσης ευχαριστούμε το 
προσωπικό της κλίνικής ΗΡΑ 
για το ενδιαφέρον που έδειξε 
κοιτά την νοσηλεία .μας στηι κλι 
νική.

Οι ευχαριστοϋντες
Κυριακή Αμπαρτζάκη 

,και η κορούλα

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΚΝΖΙΝΗΧ

Αντ. ιΒογιατζάκης Λ. 621 Μαρτύ 
ρων
Γ. Τυμπακιανάκη Λ, Θερίσου
Μ. Δανδάλης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μ. Χειμωνίτης Λ. Ικάρου
Γ. Κουτσουμπός Τζιρίτ Με'ι'ν 
τάνι.

^ΜΕΑΓΑΜΟΙ
ΓνωκτΓοπσι&ίιται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Γιάννης Παρογιουδάκης του 
Γεωργίου και της Ειρήνης το γέ 
νος Νικηφόρου που γεννήθηκε 
στη Κάλυβο Μυλοποταμου κοι κα 
τοικεί στην Κάλυβο και η Ευαγ 
γελία Κλαδά του Ιωάννου και της 
Καλλιόπης το γένος Σκαλιδάκη 
που γεννήθηκε και κατοιικιεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παιντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στη Κά 
λυβο.

Ο Μιχάλης Τσικαλάς του Δα­
μιανού και της Αλίκης το γένος 
Νύκτορη που γεννήθηκε στις 
Σείσες Μυλοποτάμου και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Ράλλη Ευαγ 
γελία του Ιωάνναυ και της Ελέ 
νης το γένος Μεταξάκη που γεν 
νήθηκε στο Πέραμα Μυλοποτά- 
μου και κατοικεί στο Πέραμα, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝ. 
ΒΛΑΣΣΗΣ

Χειρουργός — Μαιευτή­
ρας —Γυναικολόγος

Επιμελητής Μαιευτικής 
κλινικής Βενιζελείου

Νοσοκομείου.
Συνεργάτης στο Ιδίωτ» 
Μαββυτήρίο Ηρακλείου. 
Δόχεται Κυρίλλου Λου- 
κάρεως 12. Πρωί 8— 
9.30 μόνον με ραντεβού 
Απόγευμα 5—8 και Σάβ 
βατό πρωί 9—<12.
Τηλ. ιατρείου 287283
Τηλ. οικίας 241184 
Τήλέφ. για ραντεβού

241689
Τηλ. κλινικής 284080 

1—25

ΠΑΝΤΕΛΗΣ
MIX. ΓΑΣΠΑΡΗΣ

Μαιευτήρ Χειρουργός
Γυναικολόγος

Διδάκτωρ Παν)μείου
Γενεύης Ελβετίας 

Έγκατεστάθη μόνιμα είς 
Ηράκλειον

Μαυρολένης 4 - Πλ. Κορ 
νάρου (άνωθεν Εθνικής 
Τραπέζης) ’Ηράκλειο — 
Κρήτης., Δέχεται καθημε­
ρινώς 0—1 πψ. καί 5— 

8 μ.μ. έκτός Τετάρτη 
καί Σάββατο άπόγευμα. 
Τηλ. Ιατρείου: 242337 
και Οικίας: 243976.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8.

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ

ΤΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Οι κάτωθι δωρητές πρόσφε 
ραν για τα έργα στήριξης και 
ανακαίνισης του Ναού Αγίου 
Τίτου τα αντίστοιχα ποσά:

ί—Οικογένεια I. Ο. δρχμ.
50.000.
— Μίνως και Μαρίνα Μεσσα 
ίριτάκη δρχ 20.000 εις μνήμην 
των γόνέων τους
— 'Ελλη Καλήβα δρχ 15.0Θ0 
®ις μνήμην του συζύγου της 
Δημητρίου.
— Οικογ. Εμμ. Γεμιτζάκη, δρχ 
10.000 εις μνήμην Ιίυθυμίου 
και Μαρίας
— Εμμ. Ιατράκης δρχ. 10.000 
εις μνήμην των γονέωΐ' του A 
στρινού και Ελευθερίας
— Ευαγγελία Σκουντάκη δρχ. 
5000*
— Ευγενία Σκουντάκη δρ. 5000 
— Μίνως Σκουντάκης δρ. 5000 
— Αθηνά Μόυρτζή δρχ. 5000 
εις μνήμην του αδελφού της 
Γεωργίου
— Νικι. Ε. ιΠαρλαμάς δρχ. 5000 
ει ςμνήμην του αδελφού του 
Γεωργίου
— Οικογ. Γ. I. Αδάκης και Υι 
οί δρχ. 10.000.
— Ιωάν. Ταρουδάκης δρχ 5000 
— Ευάγγ. Κιεφαλογιάννης δρχ 
5000
— Γεώργ. και Χαρίκλ. Καζάκη 
δρχ. 5000
—· Θεόδωρος Σκαρτσιάρης δρχ 
3000 εις μνήμην Γεωργίου Δα 
σκαλάκη
— Τ ατέκνα Γεωργίου Παρλα 
μά δρχ. 5000 εις μνήμην του 
πατέρα τους
.— Οικογ. Πόπης Ε. Κωνιού 
δρχ. 3000 βις μνήμην Πέτρου 
Πάτε,ράκη

— Ν,ικ?; Χατζάκης δρχ. 3000 
εις μνήμην Στρατή Παπαγεωρ 
γιου
— Οικογ. Ιωσ. Χατζημηληριό. 
κη δρχ. 3000 εις μνήμην Γ. Δα. 
σκαλάκη
— Άννα Παπαδοπούλου ήριχ. 
5000 εις μνήμην του συζύγου 
της Πιρσδρομο υ
— Εμμ. Λιενάκης δρχ 1000 εις 
μνήμην Μαρίας Δημητριανάκη
—· Γεώργ. Τσακίρης ήφχ, 5000 
— Μαρία Ξανθάκη δρχ 5000 
εις μνήμην του συζύγου της 
Εμμ.
—· Ουρανία σύζ. ΝΙιΚσλ, ΪΙλα- 
τάκή δρχ. 5000 εις μνήμην -που 
πατέρα της ΕΙμμαν.
— Μαρία Β ράντζου διρχ. 2000 
— Μαρίνα Ζουράρη δρχ 1000
—' Ιερέας Μ. Φ. δρχ 2000
—· Νικ. Σημαντηράκης διρχ. 
2000
— Δη,μ. Βελεγράκης δρχ. 1000 
— Ντκ. Κοκαλάκης Γούβες δρ 
500
— Αρχοντιά Βορι άδίρχ 2000 
— Κυριάκος Μανιαδής δρχ1.

13000
— Μιχ. Δασκαλάκης δρχ 1000 
— Μιχ. Παπαδάκης δρχ. 2000 
— Πέτρος Καμηλάκης δρ 2000

Τους παραπάνω η Ενορία Αγ. 
Τίταυ θερμά εύσαρκη·!.

11.45 Δίικτυο
12.05 Ενα μπουκέτο τραγοϋδιί’α
12.30 Οι άναρΜήσεις είναι η ζωή
13.00 Ειδήοεις
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικά συγκροτήματα
14.00 Δίκτυο
15.10 Μαθήματα ξένων γλωσσών
15.30 Δίκτυο
17.45 Απογευμ. περισκόπιο
1&.00 Στο σκαμνί

του κατηγορουμένου
18.15 Κρητικά τραγούδια
18.30 Προσεγγίσεις
19.00 Δίκτυο
19.05 Με το υπεραστ. λεωφορείο
19.30 Δίκτυα
20.00 Έλληνες συνθέτες
20.30 Αστυνομιιικ,ή βιβλιοθήκη,
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυό·

χοριευτών». Οι δε SUNDAY ΤΙ 
MES γράφουν πως στο ίδιο έ 
ργο, «Η χάρη και η ζωντιάνιαι 
των χορευτών ταιριάζει έξοχα 
στη ν,μουσική του Στραβίνσκι. 
Ανάλογες είναι και οι κριτικές 
του «Στέιτζ» του «Νταίηλιυ Τέ 
λεγκραφ» του περιοδικού «Χο 
ρός και χορευτές» κ.ά.

• Αύριο Πέμπτη οι εικδήλώ· 
σεις θα συνεχιστούν μι: την ο 
ρχήστρα Δωματίου Της Φιλαρ 
μρνίκής του Βερολίνου στο μι 
κβά Κηποθέατρο. Η ίδια ορχή­
στρα θα δώσει και 2η συναυ­
λία μεθαύριο Παρασκευή.

• Η στήλη πληροφορεί τα 
μέλη της Λέσχης Δημοσίων Υ 
παλλήλων «Κνωσός» ότι διατΐ 
θενται εισιτήρι αιμέ μισή τιμή 
για τις πολιτιστικές εκδηλώ­
σεις «Ηράκλειο Καλοκαίρι 85». 
Οι ενδιαφερόμενοι μέλη της 
Λέσχης, μπορούν να απειυθύνο 
νται στο Β' Δημόσιο Ταμείο 
(κ .Κανελόπουλο), στο ΙΚΆ 
και στη Δ)νση Δημοτικής Eta 
παίδευσης.

• Συνεστίαση στο κέντρο 
«ΜΙΙΤΟ» δ,ιοργανώνει την Πα 
:ρασκευή 12 Ιουλίου η Τ.Ο. Π A 
ΣΟΚ Λ. Δημοκρατίαις —Γ. Πα 
,ππινδρέου. Πληροφ. στα τηλ. 
222096—238039.
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ΟΛΟΙ ««ΛΙΧΤΟΤ «* 
HPAMCIOH · ΚΡΗΤΗ»

ί
ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ <

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 3
Παιδίατρος ' I

Δέχεται στό Ιατρείο του 3; 
% Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν Γ
§ νου 1, 1ος όροφος (πα- 
C νω άπό τό Ταχυδρομικό J,

Ταμιευτήριο). Καθημερι- <3
f νά από 8—11,30 π.μ. και 3;

6—8,30 μ.μ. εκτός απο-
| γεύματος Σαββάτου. <[
5 Τηλ. Ιατρείου 225890 3’
Γ > Οικίας 232478 <3

• Στο Εμπορικό και Βιομη 
χανικό Επιμελητήριο Ηρακλεΐ ·, 
ου στάλθηκε από την Ελληνι ' 
κή Πρεσβεία της Βόννης ενδια > 
φέρΟυσα έκθεση «iMIARKETl- f 
NG για την έρευνα αγοράς των η 
ειδών ένδυσης στη Διυιτ. Γερ ι 
μανία. Η έκθεση, αυτή η οποία · δ 
περιέχει χρήσιμες πλη,ροφορίες ; 
και στατιστικό υλικό είναι δια ' ν 
θέσιμη σε κάθε ενδιαφερόμενο ( ί 
Για περισσότερες πληροφορίες ] | 
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν ν’ α γ 
πευθύνονται στο Επιμελητήριο »
τηλ.

ρα.
Ο

282292 (κα Μ. Τσιχ,λή) .

Τα βιβλία μας για σήμε

Σαίξπηρ στην εποχή του
και στη δική μας του Πωλ Σή 
γκελ των εκδ. Θεωρία.

Η Μαχόμενη Κουλτούρα του

Τελούμε την Παρασκευή 12 Ιουλίου και ώρα 8 π.μ. 
στον Ι.ίΝ. Αγ. Κώνίνου (Νεκροταφείο) 4Όθήιμερσ μνηιμόσυ 
νο για την ανάπαυσή τής ψυχής του άγαπιημιένου μας πατέ 
ρα και παππού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα τέκνα: Χαρούλα και Δημήτριος Στειοκάικης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Πέμπτη ΤΙ Ιουλίου 1985 στις 8.00 το πρωί με 

την συμπλήιρωοη ενός έτους από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας πατέρα,, γιαού και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ I. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Νικολάου του 
χώρ'ΐόύ Πενταιμόδι. Κσλούμιε συγγενείς και φίλους να πα- 
ρουρΕθούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης Σφακιανάκης, Αικατερίίνη Σφακτανάκη, 
Σούλα Σφακάνάκη.
Η μητέρα: Αίικατερίνη Σφακιανάκη.
Τα. αδέλφια: Ηρακλής Σφαικιιανάκης, Ζαιχαιρίιας και Πελαγία 
Σφακιανάικη, Ευαγγελία και Μάρκος Μσρκέτος.
Οι λοιποί συγγιενιείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Πέμπτη 1,1 Ιουλίου και ώρα 8 π.ιμ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Δηιμητρίου θερισσου ετήσιο· μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, αδελ­
φού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΠΟΘΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αγγέλα Ποθουλάκη.
Οι αδελφοί: Μανόλης και Αθηνά Ποθουλάκη.
Οι αινεψιοϊ, οι λοιποί συγγενείς.

• 'Και το αστείο της στή 
λης ποιυ ήταν πραγματικότητα:

Παντρεύτηκαν την Κυριακή 
απόι έρωτα. Εκείνος 2Ι8 χρόνων 
ναυτικός. Εκείνη 19 χρόνων.

Την επομένη· πήγαν γιια δια 
ζύγιο.

—Μα μόλις παντρευιτήκαν 
τ,ε......

/—ιΔιαπιστ/ώσίαίμΐί ^ασύμφωνία 
χαιραχτήρων!

Ή ζούμε λοιπόν ή δε ζούμε 
στον αιώνα· της ταχύτητας.

Με απόφαση της Νομαρχίας 
τροποποιείται το· ωράριιοι λει 

τουργ'ίας των καταστημάτων
Άρκαλοχωιρίου ως ακολού­
θως:

Εμπορικά καταστήματα:
Κάθε Δευτέρα καιι Τετάρτη 

από 07.30—14.00
Κάθε Τρίτη, Πέμπτη, Πάρα 

σκευή από· 07.30—14.00 και 
17.00—21.00 μ.μ.

Κάθε Σάββατο από 07.30— 
21.00 συνεχώς γιοι το λόγο ό 
τι την ημέρα αυτή διενεργειίταιί 
εμποροπανήγυρη·.

■ Βιοτεχνικά καταστήματα:
Κάθε ημέρα από 07.30—14.30 

κα® 17.00—212.00.

Τις 'Κυριακές και εξαιρέσιμες 
τα κατ)τα θα παραμένουν κλει 
στά.
Τυχόν απασχολούμενο· πρόσω 

πικό στα ανωτέρωι καταστήμα­
τα θα απασχολείται κατά το νό 
μίμο ωράριο εργασίας, σύμφω 
να με πίνακα προσωπικού που 
θα θεωρείται από την εκεί αστυ 
νομική αρχή, και θα αναρτάται 
σε εμφανές σημείο του κατά 
στήματος.

Η παρούσα να δημοσιευτεί 
σε περίληφη· στον τοπικό τύπο 
κατά! τις διατάξεις του Ν. 301) 
76.

Ο Νομάρχης
Κυρ. Γεωργίάδης

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

Ο ΚΛΣΤΡΙΝΟΣ

DISCO PLAYBOY
ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΝΑ ΑΑΛΟ PLAYBOY!
Για τους εκλεκτικούς!

PLAYBOY!
Για τους εκλεκτούς!

PLAYBOY!
Για σας,...

PLAYBOY!
Την Παρασκευή 12 του μήνα 

εγκαινιάζουμε την καινούργια σας

DISCO PLAYBOY
Η DISCO σας βρίσκεται 

στη λεωφόρο Δημοκρατίας στο μέγαρο Κριτζά.

Κάτι που έλειπε από την πόλη μας!!!

IAN TOURS
10ήμερες Εκδρομές

1) ΚΕΡΚΥΡΑ — ΚΑΣΤΟΡΙΑ — ΘΕΣ)ΝΙΚΗ
Από 24 Ιουλίου — 2)8

οργανώνει η Ενορία Αγίας Σοφίας Ατσαλένιου.

2) ΛΕΥΚΑΔΑ — ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ — ΖΑΚΥΝΘΟΣ
Από 2)8 —12)8

Πληροφορίες: IAN TOURS 

Έβανς 32 — Τηλ.: 289171.

Συνέχεια από τη 1η σελ 
ξοδεύομε ύστερα ή την πουλά 
με για ν αποκτήσωμε την υγεί 
α μας!

★
ΟΠΩΣ και την άλλη σοφή ε 

πίσης κι επίκαιρη λόγω' εποχής 
παρατήρηση που είπε κάποιος: 
«Οποιος δεν βρίσκει καιρό να 
ξεκουραστεί, βρίσκει καιρό κι 
αρρωσταίνει». Και τα δυο .θυ 
μάσοφα ρητά εκφράζουν υια 
πραγ,ματικόιτητα και όχι απλώς 
μιαν ακαδημαϊκή παρατήρηση 
χωρίς αντίκρυσμα Συμπέρασμαδ 
«Διακοπές έστω και στην... Κο 
λοπετινίτσα» για να θυμηθούμε 
και την ομώνυμη κωμωδίά με

ΑΡΝΗΘΗΚΕ

Ν Α ΠΛ Η Ρ Ώ ΣΕ Ι

ΤΟΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ

ΣΕ ΚΕΝΤΡΟ

Του ζήτησαν να πληρώσει τον 
λογαριασμό, αυτός μάλλον το· θε 
ώρηισε προσβλητικό και τα έικα 
νε «γυαλιά - καρφιά» πρόξενόν 
τας ζημιές ύψους 200.000 δρχ.

Πρόκειται για τον Ελιειυθέριο 
Κίατίσαρό του1 Δημητρίου, ετών 
23, άεργο, που προξένησε τις 
παραπάνω ζημιές στην καφετέ- 
ρια του Δημήτρη Παπονάκη που 
βρίσκεται στην οδό Γερωνυμάικη 
2, και μετά εξσφανίσθηικε.

τους δημοφιλείς κωμικούς Κώ 
στα Χατζηχρήστο και Μίμη 
Φωτόπουλο....

*
ΧΤΑΘΜίΕΥΟΥΝ Αγοραία 

αγροτικά κ’αι πάσης φύσεως 
αυτοκίνητα κάτω από τη Γέφυ 
ρα του Ιησού (Καινούργια Πόρ 
Τα) με την άδεια της τροχαίας 
ή γιαπί έτσι το θέλουνε οι οδη 
γοί τους; Αυτό μ: ερωτανε πολ 
λοί αναγνώστες που βλέπουνε 
κάθε μέρα πάρκαρισμένα εκεί 
διάφορα τροχοφόρα και δυσχε 
ραίνουν την κίνηση.. Μάλλον 
το δεύτερο υποθέτω θα συμβαί 
νει. Γιατί θα ϊτανε νομίζω αδι 
ανόητο να ορισ'θεί σταθμός αυ 
τοκινήτων η «πόρτα» του Μ. 
Κάστρου, που δέχεται τόση κί 
νηση και από την επαρχία και 
από τα προαστεια προς τα μέσα 
και προς τά έξω....

ΕΝΑ «ΚΡΥΟ» καλαμπούρι 
λέμε κάθε τέτοια εποχή, που οι 
ζέστες ανάγίέάζόυν όσους μπο 
,ρούνε να «έαίρνουν τα διάπαν 
τα», όπώς λέγανε οι παλάιότε 
ροι το «σκορποχώρι». ίΤως το 
καλοκαίρι το κεσάτι πιάνει και 
τα γραφεία . τελετών γιατί πε 
θαϊνουνι: λιγώτερόι. Και ο λό 
γος ότι· λείπουν σε διακοπές... 
οι γιυΤρόί! Και ο χάρος μπαί 
νει στο Ταμείο Ανεργίας κι αυ 
τός μέχρι ν' ανοίξουν οι... δου 
λειές!

Μακάβριο βέβαια το αστείο 
μα το σηκώνει το θερμόμετρο., 
τι λέτε;

Κωστής Φραγκούλης

Παρασκευή: ΤΟ ΠΑΡΤΥ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγιτσα Μασταμπά — Τηλ. 231850 

ΟΙ 8 ΡΙΨΟΚΙΝΔΥΝΟΙ
Τζιν Χάτμαν, Ρεμπ Μπράουν

« ΑΜΟΡΕ » 
Τηλ. 223390 

ΧΟΝΤΡΟΙ ΤΣΑΜΠΟΥΚΑΔΕΣ 
0 σούπερ σταρ Τζακυ Τσαν σε μτα αιποθέωσηι δράσης 

και γέλιου.

«Γ ΑΛΑΞ ΙΑ Σ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

Πανδαισία Μουσικής, Χορού και Χρώματος
ΣΑΟΥΡΑ — ΚΑΡΜΕΝ 

Λάουρα Ντελ Σολ

«ΟΡΦΕΑΧ» 
Εναρξη από ώρα 6 μ.μ. 

ΠΑΝΣΙΟΝ

« A I Γ Λ Η »
θερισσου και Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 286618 

ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΑΝΘΡΩΠΑΚΙ
Με τον Ντάστιν Χόφιμαιν, Φαιη Νταναγουοΐη

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ» 
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 288630
ΣΤΗΝ ΚΟΛΑΣΗ ΤΗΣ Ν. ΫΟΡΚΗΣ

Με τις σκληρές και βίαιες συμμορίες του νέου κόσμου

ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΟΝΕΙΡΑ (ELECTRIC OPEAMS)
Η ξεκαρδίίστική κωμωδία με τον καμπιούτερ που θα σας 

κάνει να γελάσετε, να χορέψετε, να ζηλέψετε.

« ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ »
Στάση Μαρινάκη (Δίπλα Βενζινάδικο SHEL) Τηλ. 224973

Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ
Με τον Τσαρλς Μπρόνσον

«KRETA DRIVE ΙΝ»
Κιν)φε< Αυτυβινήτων — Κόκκινη XYm

Εναρξη ώρα 8,30 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ

«ΟΛΥΜΠ iΑ» 
ΤηΛ. WiTSi

QPA ΕΝΑΡΞΗΣ β μ.μ.
ΠΕΡΙΠΛΑΝΟΜΕΝΟΣ ΠΙΣΤΟΛΕΡΟΣ

Κλιφτ Ήστγουντ

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ.Ι ΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη 8.30 μ.μ.
ΑΝΗΛΙΚΕΣ ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ» 3
Τηλ. 283075 — Σήμερα 3
ΜΠΡΕΊ ΚΝΤΑΝΣ Νό 2 3

Το ξεφάντωμα συνεχίζεται με τους ίδιους ήρωες * 
σε νέους χορευτικούς άθλους. ’

« ΑΝΤΥΑΝΝΑ » 3
Πάτμου19 — Πατίλλές <

Ο ΜΑΧΗΤΗΣ 3
Αλλέν Ντελλόν 3

ΤΣΑΚΩΘΗΚΑΝ

ΓΙΑ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ

ΔΙΑΦΟΡΕΣ

Περιουσιακές διαιφορές είχαν 
ίκαι σαν μοναδικό τρόπο για να 
τις λύσουν χρησιμοποίησαν βέρ 
γες, σιδερολοστό και τις απειλές 
με πιστόλι και μαχαίρι.

•Στο Βενεράτο οι Γιώργος Κα- 
ραμανώλάικης ετώΥ 31 γεωργός, 
Δηιμήτρης Καραιμανωλάκης ετών 
35 γεωργός, κτύπησαν και απεί 
λησαν τον Ευάγγελο· Αμπαρτζάκη· 
•ετών 33 βιοτέχνη·. Οι δράστες με 
τά την πράξη τους τράπηκαν σε 
φυγή και καταζητούνται.

8 ΜΗΝΕΣ ΦΥΛΑΚΗ

ΓΙΑΤΙ ΨΑΡΕΥΑΝ

ΜΕ ΔΥΝΑΜΙΤΗ

Στις 27 του περασμένου μήνα 
είχαν συλλήφθεί στην περιοχή 
των Σφαγείων στην Αλικαρνασ­
σό, οι Γ. Λάιμας και Γ. Δώματός 
γιατί ψάρευαν με δυναμίτιδα.

Προχθές για την παραπάνω 
πράξη τους δικάσθηκαν στο Τρι 
μελές Πληιμμελειοδικείο που1 τους 
επέβαλε φυλάκιση οκτώ μηνών 
στον καθένα πσυ εξαγοράζεται 
προς 400 δρχ. και πρόστιμο 15. 
000 δρχ.

Υπέβαλαν έφεση που έχει ανα 
σταλτικό αποτέλεσμα και σφέΟη 
καν ελεύϊθεροι.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ

ΓΙΑ ΠΑΡΑΝΟΜΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΗΣΗ

Συνελήφθη προχθές ο εργο­
λάβος Ιωάννης Χούμας γιατί 
οικοδομούσε στα Δκιλινά χο> 
ρίς να έχει άδεια από την αρ 
μόδια. <η>χή.

Στάλθηκε στον κ. Εισαγγε- 
λέΙα που του όρισε τακτικήι δ® 
κάσνιιο.

ΚΩΝ. I. ΛΑΤΛΑΚΗΣ 
Χηρουργός-- 
ΟΛοντΙβτρβζ

Δέχεται Έβανς 15
από 9—12 π.μ. 5.30—8.30
και επί συνεντεύζει.
Τηλ. ιατρείου 222070
» οικίας 234418

------------ I

ΝΙΚ. ΑΝΛΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρουργός —

Οφθαλμίατρος 
Έβανς 77 3ος όροφος 
Δέχεται 9.00—13.00 π.μ- 
καί 7.00—9.00 μ.μ πλην 
Τετάρτη και Σάββατο από 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 

τηλ. οικίας 236167.

I
 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ |

ΤΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ ;3

ΤΑΣΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤ1ΝΙΔΗ jΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΕ ;3

Μάχης Κρήτης 22 <3

(ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ) ‘J
Τηλ.: 243-841. 3*

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ

Εκδρομές

ΣΑΝΤΟΡΙΝΙ
Η χαμένή Ατλαντίδα, η μεγα- 

\ύτίρη έκρηξη ηφαιστείου που 
έγινε ποτέ στον κόσμο, το ακό­
μη ενεργό ηφαίστειο, τα κάτα­
σπρα σπίτια, η φανταστικά όμορ 
φη πόλη, ή τρομαικτική θέα, οι 
μοναδικές παραλίες με τη μαύρη 
αμμουδιά, είναι λίγα από αυτά 
που λέγονται για την Σαντορίνη. 
Εμείς λέμε μόνο ότι

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΤΕ 
Εκδρομές διήμερες με μεγάλο 
FERRY BOAT από 3.350 δρχ. 
Πολυήμερες, από 800 δρχ. τη μέ 
ρα. Δωμάτια μέ μπάνιο δίπλα 
στη θάλασσα, στη μοναδική πα­
ραλία Περισσά (10 χλμ. μαύρη 
αμμουδιά).

ΣΠΕΣΙΑΛ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 25)7 

Β ΕΛΛΑΔΑ — ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ — ΘΑΣΟΣ 
ΠΗΛΙΟ — ΜΕΤΕΩΡΑ — ΚΑΣΤΟΡΙΑ — ΕΔΕΣΣΑ — ΝΑΟΥΣΑ

ΘΕΣ)ΝΙΚΗ — ΚΑΒΑΛΑ — ΣΕΡΡΕΣ — ΛΑΡΙΣΑ — ΔΕΛΦΟΙ κ.λ.π.

ΔΕΚΑΗΜΕΡΗ ΜΕ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΛΕΝΤΙ ΣΤΗ ΘΕΣ)ΝΙΚΗ
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Τετάρτη 10 Ιουλίου 1985 «ΠΑΤΡΙΕ»

Si

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ με άδεια διδα­
σκαλίας Ιταλικής γλώσσας «κ 
ρσδϊδει ιδιαίτερα μαθήματα. Τη 
λέφ. 233340 ώρες μόνο από

(ΜΪ93) 1—2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ κα> ΦΙ­
ΛΟΛΟΓΟΣ Καθηγητές με 
φρσντιότήριακή πείρα' α- 
πιοκτειμένη στην Αθήνα, 
παραδίδουν ιδιαίτερα μια- 
βήματα και σε μικρά 
γκ ρ own, ανα λαμβάν οντα ς 
προετοιμίασία μαθητών 
για την επόμενη χρονιά, 
επανεξεταστέων και πιρσε 
τοιμασϊα υποψηφίων στην 
1η και 4ηδέσμη. Πληροφ!. 
τηλ. 281501, 7—8 από­
γευμα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής για την 
εκμάθηση1 της Γιουγκοσλαβικής 
γλώσσας σε υποψήφιους φοιτη 
τες. Πληροφ. τηλ. 286052 — 
231336.

(Ζ5Ί) Ι—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για: κομμω 
τήριο. Πληροφ. τηλ. 230943.

(Ζ49) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ζευγάρι για να ερ 
γαστεί στο κυλικείο του κιν) 
φου AMΟΡΕ βραιδυνές ώρες. 
Πληροφ. τηλ. 283075 ώρες 9.30 
-11.30 π.μ. και 7—10 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα, βοηθός 
Ζ α χα ροπλάστου πεπειραμένος, 
και πωλήτρια επίσης πεπειραμέ­
νη. Πληροφ. κατάστημα Ερπει 
ρίδη, Ακαδημίας 72.

(ΖΤ5) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της IN­
TER HELLAS δεσποινίδες ή 
κυρίες 20—40 ετών να εργα­
στούν με μισθό και ποσοστά. 
Μισθός 45.000—80.000 ΐμηνιαί 
ως. Πληροφ. στην οδό 1770 αρ. 
13 έναντι υποδηματοπωλείου 
Τζουλιαδάκη τηλ. 223748—-221

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουρι­
στικών ειδών . οδός Ιδομενέοις 
αρ. 36. Πληροφ. στην άνω Δ) 
νση ή ίηλ, 244131.

(Π142) 1—5

(ΜΙ1Θ2) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό από Α. 
Ε. Ευαγγέλου και Μαρίας Φα 
σίουλάκΙη. Ανώνυμος Εταιιρεία:, 
προκειμένου να επανδρώσει υ. 
ποκατάστημα ειδών υγιεινής

■ στην Ιεράπετρα ΖΗΤΑ 1) άτο> 
μο ηλικίας από 25>—36 ετών

853 ώρες γραφείου.
(Ζ32)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες 
νίδες για Ρεστοραντ.

1—5 
ή δεσποΊ 
Πληροφ.

ΙΔΕΕ 21 Σιντριβάνι όλες τιςώ

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ μοθηίματικίός 
παραόίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου και Λυκείου και 
σε υποψήφιους Α' και Δ Δέ 
σμης. Πληροφ. τηλ. 236744.

' (Μ1,87) i—10
<8^ΛΟΛΟΓΟΣ παραόίδ&ι μαθή 
ματα σε μαθητές Γυμνασίου — 
Λυκείου. Τιμή δρχ. 600. Πληρ.

με έντονη προσωπικότητα και 
γνώση1 ε,-ίπορικών συναλλαγών 
προκ&ιμέ,νου να: αναλάβει την 
(διεύθυνση! του υποκαταστήμαι- 
τος με αμοιβές λίαν ικάνοποιη 
τικές και 2) οδηγό· από 25^-30 
ετών διάθέτων επαγγελματική 
άδεια οδηγήσεως πιροκειμένου 
να πραγματοποιείι δρομολόγια
εντός ’Κρήτης. Πληροφ.
289143 από 10.00'—15.00.

(Ζ50)

τηλ.

1—15

τηλ. 230079.
(ΜΙ 88) 

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ
1—5 

μιαθ'ήματιμκά,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να μι­
λά Αγγλικά ή Γερμανικά για 
να εργαστεί στην Αγ. Πελάγιοι

φυσική και ΧήμΕία Γυμνασίου - 
Λυκιείου1. Επίσης μαθήματα Της 
και 2ης Δέσμης. Τηλ. 286099.

τηλ. 221531 
(Ζ43) 1—7

(ΜΙ 70) 1—15
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ Παιδαγωγικής Α- 
καδημίαζ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού Σχολείου. 
Πληροφ. τηλ. 221927 ώρες 6—7 
μ. μ.

(ΜΙ 86) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φυσ,ικομαθη 
ιματικής Σχολής με φροντιστή 
ριακή πείρα, παραδίδει μαθιήμα 
τα σε μαθητές γυμνασίου —λυ 
κείου. Πληροφ,. τηλ. 287600.

(Μ 190) I—5
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Πανεπιστημί 
ου Γαλλίας παραδίδει μαθήμα 
τα Γαλλικών όλων των επιπέ­
δων. Τηλ. 222143.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι. Πλη 
ροφ. οδ. Ίδης 21 συντριιβάνι.

(Ζ44) I-7
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείο» 
Μαραγκάκη —,φωτειινάκη· τηλ. 
223515 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 
οι) Πεπειραμένος εργοδηγός ή 
απόφοιτος ΚΑΤΕΕ
β) 
γ) 
δ)

Χειριστής. 
Οδηγός 
Εργάτης 

(Ζ47)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γνω 
ριιμία και για σοβαρό σκο 
πό, πρόβλεψης τον γά­
μο από 25 έως 35 ετών.
Πληροφ. τηλ· 242'2'39 από 
2,30—5 μ.ρ·

(Μ191) 1—3
(Ζ46) 1—5

ρες.
(Ζ31)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς
διαμέρισμα δυάρι

ενοικναση
αϊτό

γάρι. Πληροφ. τηλέφ.
31381 κ. Νίκο.

ζευ’
0892·

(Ζ998) 1—6
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΒΑΣΗ. Δια 
θέτω1 κατάστημα. ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
συνεταίρος με ελάχιστα χρήμα 
τα για ανάπτυξη· επιχειρήσεως 
ειδών ΛαΤκής Τέχνης συνεται 
ρικά. Τηλ. 280560 Ί—8 π.μ. 
και 111.30—12 βράδυ ή 0897- 
22280 7—10 βράδυ.

(Ζ38) 1—4

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ της Παιιδαγω. 
γικής Ακαδημίας Ηρακλείου 
και δευτεροετής φοιτήτρια της 
Φιλοσοφικής πα,ραδιϊ'δουν μαθή; 
μάτα σε μαθητές Δημοτικού 
και Γυμνασίου. Πληροφ. τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός Μσετο 
νιέρας (Βαρέλας) πορό Α- 
νωνόμου Τεχνικής Εταιρί 
ας, τηλ. 821696 από 8 — 
3 μ.μ. και 235258 από 7

243675—225801.
(ΜΙ 89)

ιμι.ιμ. — 9 μ.ιμ. 
(Ζ48) 1—2

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ερασιτέχνες και 
επαγγελματίες γαστρονόμον γαι 
κατανάλωση σπεσιαλιτέ. Τιμές 
Τ' κατηγορίας. Το Παλιό Λίν 
το, δίπλα στη θάλασα.

(Ζ52) I—3 ,
ΖΗΤΩ Ι.Χ επιβατικό καλομε 
ταχειρισιμένο. Απολύτως με- 
τρητοίς. Τηλ. 281477.

(Ζ42) 1-6
'ΝΙΕΑΡΟΣ 15 χρονών ΖΗΤΑ 
ερμασία με ωράριο μόνο πρωί 
νό ή μόνο απογευματινό. Πλη 
,ροφ. τηλ. 233912.

(Ζ41) I1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός ε- 
σωτ&ρική, για ολιγομελή οικο 
γένεια. Συστάσεις απαραίτητες. 
Τηλ. 220148.

(Ζ40) 1—3
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΙ ΕΡΓΟΔΗΓΟΙ 
(θέσεις 2), νέοι, δραστήριοι και 
συνεπείς, με πείρα στα δημόσια 
έργα, ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τεχνι 
κή κατασκευαστική Εταιρεία, 
για μόνιμη απασχόληση και ερ 
γασία κατά το πλείστον εργοτα 
ξίου. Η αμοιβή ανάλογη της 
προσφοράς. Τηλ. 081-225639.

(Ζ986) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σε βιοτε 
χνία στρωματέξ. Ικανοποιητικό 
μεροκάματο. Τηλ. 821389.

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ
ΚΟΠΕΛΑ εμφιανίσιμη 35 ε 
τών με ακίνητη περιουσία 
25.000.000, ζητεί κύριον 
ιεμιφανίσήμο άνω των 35 
ετών απόφοιτο Λυκείσυ, 
με σκοπό το γάμο.
ΚΥΐΡΐϋΟΣ δημόσιος υπάλ­
ληλος 29 ετών ζητεί κοπέ 
λα δημόσιο υπάλληλο έως 
29 ετών με σκοπό τό γό­
μο. Απαντήστε κυρία Μα 
ρία Βερυγάκη, 1878 No 29 
Ηράκλειο.

(Ζ45) 1—3

ΜΑΓΕΙΡΑΣ, σερβιτόροι, λαν- 
τζέρηδες ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά ε 
στιατορίου. Τηλ. 0897-22632 κ. 
Χρήστο.

(Ζ29) 1—0

(Ζ9) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο κόπεδο άρτιο οι 
■κρδομήσιμο 216 τ.μ. επί της ο 
δού Μ. Πρεβελης (παραπλεύ- 
ρως Δέματα Ολυμπιακής). Τηλ 
222185.

(Π 132) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος γαλλικό 
καμπινάτο 5.20 μ. μηχανή Τζό 
ναόν 90 μοντ. 82 με 90 ώρες 
λειτουργίας σε άριστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 0842-24328.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καραφάκι με ποικι 
λία για ώρες ρέμβης 7—9 μ.μ· 
Πληρόφ. στο παλιό Αίντο, δί 
πλα στη θάλασσα. 282923.

(0145) 1—3

(Π141) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι στα Δειλινά 
τηλ. 220514 ώρες 9—·1'2 π.μ.

(ΤΙ 139)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 
• μοντ. 72 σε τιμή ευκαιρίας.

Πληροφ. τηλ. 289712—280086.
(Π64) 1—6

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βαρέλια 200 LIT 
100 LIT, 50 LIT. Βιβλιοθήκη α 
πό Σουηδικό. Σαλόνια, τραπέζια 
κουζίνες, καρέκλες, κρεξίβατά- 
κια, ραπτομηχανή, κλαπα, κο 
πτοράπτης επαγγελματικός, πλε 
κτομηχανή και χιβάδες άλλα 
είδη. Δημοκρατίας και Καλαμά 
1. Τηλ. 237473.

(Π43) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
72 τ.μ .σε τιμή, ευκαιρίας. Πλη 
ιραφ. τηλ. 230005.

0Π79) 1—10

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Τροχόσπιτο 
6 ατόμων μάρκα Κ.π σε καλή; 
κατάσταση τιμή 225.000 και β) 
Αυτοκίνητο TOYOTA CORO1· 
LA κουπέ 1300 CC σε καλή1 
κατάσταση τιμή 300.000. Πλη1 
ροφ. κ. Κιτσάκη Ιωάν. Κάμπίν

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίλλα διόροφη στη 
περιοχή Μεσαμπελιές πανταχό 
θεν ελεύθερη ή ανταλλάσσεται 
με μικρό ξενοδοχείο ή επιπλ. 
διαμερίσματα ή με οικόπεδο κο 
ντά στην θάλασσα στις περιο­
χές Γούβες —Λ. Χερσονήσου^— 
Σταλίδα. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληρ. τηλ 223914 
μετά τις 5 μ.μ.

(Π9Ο8) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής οικοδομή 
εις περιοχή Σώπατα σε τιμή ευ 
καίριας, λόγω αναχωρήσεως. 
Πληροφ. τηλ. 233738.

(Π29) 1—1°
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εις 
την προνομιούχο θέση: Μιχαήλ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν τις ελεύθε 
ρες ώρες τους ως ΝΤΗΛΕΡΣ 
σ® μεγάλη εταιιρεία διαθέτουσα 
ποικιλία ανδρικών γυναικείων 
και παιδικών εσωρούχων, φόρ 
μες γυμναστικής, μπλούζες, πι 
τζάμες, νυχτικά, φορέματα και 
μια ιμιεγάλη συλλογή σε είδη 
προικός Ελληνικών και ξένων 
μ® πολύ μεγάλα ποσοστά και 
έξτρα δώρα. Πληροφ. τηλέφ.
284383.

(Ζ856)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξυλου­
ργοί και βοηθοί αυτών για 'ερ 
γοστάσιο λυόμενων σπιτιών. 
Ωράριο συνεχές, μισθός ικανο­
ποιητικός αναλόγως προσόντων 
Αποτανθείτε 'Κοσμάς Σταυρακα 
ντωνάκης (Λυόμενα σπίτια) Λ. 
62 Μαρτύρων Γιόφυρο ακριβώς 
στην διασταύρωση. Θα λη- 
φθούν υπΓ όψιν μόνο σοβαρές 
προτάσεις.

(Ζ4) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιηλεκτροσυγκολληι- 
τής. Πληιροφ.. τηλ. 286174.

(Ζ26) Γ—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να έργα 
στε ίστην καφετερία ΕΛΙΤΕ 
κατά προτίμηση ΚΑΤΕΕ. Τηλ 
283189.

(Ζ27) Γ—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή πεπει­
ραμένος βοηθός μαγείρου για 
ταβέρνα. Τηλ. 236017.

(Ζ37) Γ—3
ΑΠΟ το κατάστημα Νικηφ. 
Πετράκη, ΟΈ. ΖΗΤΕΙΤΑΙ δε 
σποινίς ως υπάλληλος γνωρί- 
ζουσα και τη μοδιστρική. Τηλ 
282395.

(Ζ36) - 1^
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή για κομμω 
τήριο. Πληροφ. τηλ. 281167.

(Ζ35) I-"2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήλερς απ' ό 
Ιλη, την Κρήτη. Η Εταιρεία EL 
ΤΟ· προσφέρει μια καταπληκτι 
κή μέθοδο ιρόλλε'υ' μαλλιώ ν 
SALEX BRUSH. Πληροφ. τηλ 
284383.

(Ζ34) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για τα 
λογιστήρια Εμπορικής Επαιρεί 
ας. Προσόντα: Να γνωρίζει, ά 
ριστα Ελληνική γραφομηχανή, 
καλώ την αγγλική γλώσσα και 
βασικές γνώσεις λογιστικής. 
Μισθός οναλόγως με τα πιρο 
σάντα της υποψηφίου. Πληροφ. 
1—31 μ.μ. στο τηλ. 235760.

(Ζ39)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κανίς χρώματος 
ασήμι 4 μηνών. Τηλ 280215.

(Π61)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή 
HA XT 400 σε άριστη 
ση. Έλεγχος δεκτός. 
225528—281524 8—3.

(Π76)

ΥΑΜΑ- 
κατάστα 
Τηλέφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πουλάδες του αυ
γού ντόπιες (κόκκινες) ..
τηλ. 288239.

(Π95)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
RU τετράθυρο και VW

Πλη.ρ.

1—5 
SUBA 

κλούβα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία στο 
χωριό Πολυθέα Πεδιάδας Ηρα 
κλείου. Πληροφ, τηλ. 284906—
235451.

(Π975) 1—1b
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένες. 
Βέσπες YAMAHA ENTOURO 
και παπάκια. ,Τηλ. 224919.

(Π872)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—20 
αγροτεμάχιο 9,5

στρεμ. στη θέση Αν.σαρά Λ. 
Χερσονήσου. Τηλ. 234826 9 π.

Ηρακλείου (Μεταξά) 
προσωπικώς).

(Π140)

μόνο

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 60 τ.μ 
Α' όροφος ανεξάρτητο στον Συ 
νοικισμό1 Δημητρίου αιβιβάλας 
αριθ. 1. Πληροφ. τηλ. 288313

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ειδών 
δώρων στο κέντρο της πόλης. 
Πληροφ. τηλ. 288653.

(Π63) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός εκτάσεως 5 
στρεμμάτων στην θέση Χιλά 
,ρυάκι περιφέρειας Αγ. Δέκα. Υ 
πάρχουν κοντά δυο γεωτρήσεις 
και μπορεί να χρησιμοποιηθεί 
για οτιδήποτε. Πληροφ. τηλ. 
081-224054 και 0892-31272.

Φ®!) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναι 
κείων ενδυμάτων στην οδό Έ 
βανς 30. Τηλ. 241494 9—1.30

μοντέλο 79. Τηλ. 242419.
(Π973) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κας FORD σε άριστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 225689 ώρες 
καταστημάτων.

μ. —2 μ.μ·. 
(Π59) 1—7

WlKIAZETAl

(Π78) 1—5

(11135) 1—5

(Π101)
ΠΩΛΕΤΑΙ ATARI

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα λόγω; υγ®ϊ 
ας πλήρως εξοπλισμένη στην
οδό Δαιδάλου. Πληροφ., 
223395 από 5—8 μ.μ.

(Π134)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ REINAULT 
1300 κ.ε μοντέλο ’78 σε 
,στη κατάσταση. Πληιροφ·. 
241326 πρωινές ώρες.

(Π 133)

τηλ.

1—5
14 

άρι- 
τηλ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο HILL-
ΜΙΑΝ ΙιΜΙΡ 
70.000' δρχ. 
285320.

(Π 136) , 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
εξοπλισμός

στην τιμή των 
Πληροφ. τηλέφ'.

ή—3
πλήρης σύγχρονος 
σούβλίατζίδικου σε

πολύ καλή κατάσταση λόγω; «λ 
λογής επαγγέλματος. Πληροφ.
τηλ. 761076.

(Π 138)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
μων και κατεψυγμένων 
ντων. Τηλ. 237529 και

(Π131)

1—3 
τροφί- 
προΤ'ό 
237567

1—5

DEO COMPILTER 
τιμή! ευκαιρίας. Τηλ. 

(Π100)

Γ—5 
2600 VI- 
SYSTEM 

285853.
1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιαίο 
διπλής προσόψεως εντός σχιεδι
ου οικοδομήσιμο Λ. 
δρου Παπαναστασίου 
Γερμανού Εργοστάσιο 
τεβή. Πληροφορίες 
232765 πρωί 81—2 και 
ιμα 5—8 231103.

(Π77)

Αλεξάν^ 
έναντι
Μίπεν- 
τηλέφ. 
απόγευ

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστη,μα τροφί­
μων πλήρω ςεξοπλισμένο, πε 
λατεία εξασφαλισμένη. Τηλέφ.
225251.

(Π925)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 113 
τ.μ. καλυμένη μ® 21)2 μ. πατά 
μι. Πληροφ. Μαν.ιάτενα τηλέφ. 
0834-31286 και 235537..

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στην Βαγιά στην επόμενη
σ Τάση, μετά το 
σταθμό απέναντι. 
224651.

(Ε47)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ραΐδιοφωνικό 
Πληροφ. Τηλ

1—3 
γκαρσονιέρα

στην οδό Αναλήψεως 84. Πλη 
ροφ. τηλ. 289478.

(Ε48) 1—2

Αρχαγγέλου 
2ου ορόφου. 
222540.

(Π35) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Θέρισος με άδεια 
Πληροφ. τηλέφ.

1—10 
ηλεκτρονική ευθύ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο από 
περιοχή Αγίας Ειρήνης μέ 
χρι Αρχάνες. Δρχ. 60.000. 
Πληροφ. τηλ. 242239.

(Π137) 1—5

1—25

γράμμιση αυτοκινήτων και τε
τρακόλονος 
καινούργια 
0821-59997
των.

(Π40)

ανυψωτήρας σε 
κατάσταση. Τηλ.
ώρες καταστηιμιά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο σε πολύ καλή θέση, 
στην περιοχή Κερατόκαμπος 30 
μέτρα απόσταση από τη θάλασ 
σα. Επίσης πωλείται οικοπεδο 
στην περιοχή Δέρματο σε πο-

ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργια 
επιχείρηση ΕΕΤΙΑΤΌ- 
Ρ1Ο—ΠΙΤΣΑΡΙΑ —ΨΗ 
ΣΤΑΡΙΑ, μέσα στο Αιμά 
νι πλήρως εξοπλισμένη, 
λόγω αναχωρήσεως. Προ 
τάσεις μόνο σοιβαρές. Τη 
λέφ. 0892)51207.

(Π143) 1—5

λύ καλή θέση.
236666 7.30 π.

(Πΐΐ)

Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό 
στηιμα στην περιοχή.

1—10 
κατά- 
Κρέτα

Μπητςί Πληρόφ. τηλ. 242830 
κ. Φώτη από 6 μ.ιμι—ι12.

(Π83 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισαμ 2άρι 
εις 2ο όροφο πλησίον της Αγ. 
Βαρβάρας Καμίνια 56 τ.μ. Δίνε 
ται και με δάνειο εις τιμή λο 
γική. Πληροφ. τηλ. 280341.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αϋτοκ'ίνητο 
CITROEN GS σε άρι- 
,ριστή κατάσταση. Δε­
κτός οποιοσδήποτε έλεγ 
λεγχος, με πολλά αξεσου 
άρ. Ατρακάριστο, από ι 
διώτη, λόγω αγοράς με- 
γαλύτειρου. Ανταλάσσε- 
ται με BMW —CITRO­
EN —MERCEDES. Πλη 
ροφ. τηλ. 235390—224 
748 ώρες γραφείου κ. Π.

(Π80) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηιμι|υαβόγειιο ικαιτά- 
στημα 100 τ.μ. κοντά στην εκ 
κλησία Παναγίας των Σταιυρο 
φόρων (δίπλα στην νέα κλινική 
1ΚΑ Απολλώνειο) τηλ. 235372 
—235373.

Πεπέ.
(Π144)

(11980) 1—15

ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο ασχο­
λούμενο κυρίως με κατασκευές 
Ηλεκτρομηχανολογικών εγκα­
ταστάσεων ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχέδιά 
στρια ή εργοδηγός που να έχει 
πείρα σε Δημόσια έργα (επιμε 
τρήσεις, συγκρητικούς πίνακες 
και γραφομηχανή) για συνεχή: 
και διαρκή απασχόληση. Απο­
δοχές νόμιμες ή σύμφωνα με 
τις ικανότητες. Πληροφ. τηλέφ. 
289366 και 242270.

(Ζ978) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το Τεχνικό 
Γραφείο1 του Πολιτικού Μηχανι 
κού Κων)νου Ρεθυμνιωτάκη: 
1) Σχεδιαστής με γνώσεις γρα 
φομηχανής. 2) Εργοδηγός ή α

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί ή αποθήκη 
140 τ.μ. στην Χανιόπορτα. Πλη 
ροφ. τηλ. 241102

(Π44) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 70 τ.μ 
και άνω μετά κάποΜΟίας δυο δω 
ματιών και αποθήκη στο· κέν­
τρο της κώμοπόλεως Καστελλί 
ου. Πεδιάδος. Πληροφ. τηλέφ.

ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο 
οικόπεδο 7 στρεμμάτων 
με εγκ€κριμμένα αρχιτε­
κτονικά σχέδια από τον 
EOT για ξενοδοχείο Β’ τά 
ξεως 80 κλινών. Τηλέφ. 
0897)22302 9 μ.μ. — 12 
μ.μ.

1—13

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

1—3

πόφοιτος ΚΑΤΕΕ για 
σεις δομικών έργων, 
Τηλ. 283000, 281633.

(Ζ987)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 νέοι

επίμετρο 
έμπειρος.

1-10 
και 2 νέ

ες για διαφήμιση προ Ίόντων 
εισαγόμενα στην αγορά. Τηλ. 
235065 από 9—2 μ.μ.

(Ζ7) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά βιτρίνα 
ψυγείο μήκους 2 μέτρων. Πλη
ροφ. τηλ. 0897-22486.

(Ζ23)
ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο

1-5
ΖΗ-

ΤΟΥΝΤΑΙ Μηχ)γος — Ηλ) 
γος ή Μηχ)γος ηλ)γος υπαμη 
χανικός με πείρα σε δη­
μόσια έργα. Αποδοχές ανάλογα 
με τις .ικανότητες. ΓΙληροφι. τή 
λέφ. 241113.

(Ζ989) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για μόνιμιη ερ 
γασϊα σε FAST FOOD (Τοστάδι 
κο). Πληροφ. τηλ. 283285.

(Ζ14) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός μα
yeipou με πείρα για 
Τηλ. 0897) 22533 και 

(Ζ16)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο

(01)2919344 ή 6832220. 
(Π988)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
σωπείες (όχι τρόφιμα) 
νοδοχεία —εστιατόρια

1—10 
αντιπρο 
δια ξε 

—ταιβέρ

ταβέρνας με ή χωρίς 
εξοπλισμό της, σε 
κλασικό σπίτι, στο 
τρο της πόλης λόγω

τον 
νεο 
κέν 
ανα

χωρήσεως σε τιμή ευκαι 
ρίας. Πλη,ροφ. εντός Κο

ν®ς —‘κλινικές —καταστήματα, 
λόγιο εκτάκτου αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Σοιβαρές προτά 
σεις στο τηλ. 241980 από 9—12

ταβέρνα. 
22584.

1—5 
σερβιτόροι

ή σερβιτόρες 20—<30 ετών για 
καφετέρισ—‘Σνακ Μπαρ σε κεν 
τρική περιοχή του Ηρακλείου. 
Πληροφ. τηλ. 285197 ζητήσετε 
κ. Λευτέρη.

(Ζ18) Γ—6

(Π49) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
MERSENDES ανατρεπόμενο 11 
τόνων μικτόβαρο ωφέλ. φορτ. 
51)2 τόν. Πληροφ. τηλ. 0897 
22046.

(Π52) t 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΩ ASCOiNiES σε 
άριστη1 κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανίας. Ε 
π,ίσης TOYOTA COROLLA 
1100 και VW GOLF. Γίνονται 
και ανταλλαγές. 'Και ο διάκονο 
νισμός 0α τα βρούμε μαζί. Μια 
επίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφ. τηλ. 244298.

(Π41) 1-^15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω διαλύσε- 
ως: 1) Κατάψυξις ΒΟΎΤΑ 2,5 
μ. καινουργές με μοτέρ COPE 
LANT1 ίππου 2) Θάλαμος συν 
τήρησης 2,50 μ. ύψους και 1,80 
πλάτος μοντέρ CO'PELAINT. 
3) Βιτ,ρίνα αλλαντικών τελευ­
ταίου τύπου μοτέρ COPELANT 
4) Ζαμπονομηχανή. 5) Ζυγαριά 
30 κιλών . 6) 2 μαρμάρινα τρα 
πέζια των 1,50 και 2 μέτρων α 
ντιστοΐχως. 7) Πάγκος SUPER 
MAR’KET.. 8) Ράφια DEXION 
9) Γόνδολα SUPER MARKET 
Λοιπά εμπορεύματα. Πληροφ. 
τηλ. 0897-31695 από 06.00 — 
08.00 μετά μεσημβρία κ. Κορ
νελάκη. 

(Π42) 1—5

ραή 12
Δαιδάλου).

(Π915)

(παράλληλος

1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BAR — 
SNACK BAR ή ενοίκιά 
ξεται στην Σητεία. Επί 
της παραλίας (Λιμενικό

Περίπτερο). 
221166.

(Π129)

^Γήλέφ).

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θαλώσσία 
ΣΠΟΡ. 4 ποδήλατα της 
VELLA 5 ΚΑΝΩ 4 WL 
NDSURFliNG 1 ιστιο- 
πλοΤκό τύπου LASSER 

ελαφρώς μεταχειρισμένα.
Τηλ. 221166.

(Π128) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσε­
ως 620 τ.μ. ει ςθέση Κηπούπο 
λη, κατάλληλο για πολυκατοι 
κία ολόκληρο ή και μέρος αυ 
τού. Πληροφ. τηλ. 224340 Η­
ρακλείου και 0897-61319.

(Π97) 1^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οι 
κόπεδο 41.260 τ.μ. άρτιο οικοδο 
μήσιμο εις θέσιν Χοχλακάκια 
,μεταξύ Αγ. Κων)νου και ξένο 
δοχείου «Κοράλι» Γούβες. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897-41343 κ. Εμμ. 
'Κυριακάκ,ης.

(Π937) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALTOBIANCIH 
ELEGAiNT μοντ. 1979 σε κα­
λή κατάσταση 450.000. Τηλ. 
243067.

()Π96) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή πετρέλαιο· 

‘Καινούργια μοτέρ1 Ιταλικό. Πλη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων δια φοιτητής εις πε 
ριοχή Ακαδημίας. Πληρ. Δημ. 
Καπετανάκη τηλ. 221727.

(Ε31) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 

στο κέντρο (Καμαράκι) για 2 
μήνες ή ολόκληρό το χρόνο 
χρήση κουζίνας, ψυγείου, λου 
τρού. Ιδεώδεις συνθήκες διαμο
νής. Τηλ. 284803. 

0Ε46) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην ο 
δό Κριτοιβουλίδου αρ. 6 (είσο 

δος από Έβανς και Πλ. Κορ 
νάρου). Πληροφ. Λασιθίου 19.

(Ε45) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
των. δύο κυρίων δωματίων, 
χωλ, κουζίνας, λουτρού. Διαθέ 
τει εντοιχισμένες ντουλάπες 
και κεντρική θέρμανση. Πληρ.
τηλ. 281644.

(Ε44)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
δ αμέρισμα

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Γιόφυρο Ποτά
μίδα 1,5 στρέμα τιμή 
Τηλ. 0897-22462.

( Π990)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

ευκαιρίας

1 — 10
600 τ.μ.

περιοχή Δεξαμενή οικοτροφείο
Μητροπόλεως. Πληροφ.
287962.

(Π28)

τηλ.

1—10

,ροφ. τηλ. 242138.
(Π84)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ . ελαιόφύτο 
δο 12 στρέματα με 225 
δένδρα 10 χρόνων εις

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΚΑ- 
ΣΤΕΑΛιΟ καιτ ο κτήμα 5 στρ. 
με σπίτι 3 δωματίων, κουζίνα, 
W.C. στην Κνωσό λόγω αναχω 
ρήσεως. Πληροφ. τηλ. 222016

(Π919) 1—25

1—10 
επίίπε 
έλαιό 
Οέσιν

Καρτερά με είσοδο επί της κε 
ντρικής οδού προς Πρασσά ένα 
ντι εργοστασίου Σεκέρη. Δύνα 
ται να πωληθεί και σε μικρό 
τέρα τεμάχια. Τηλ. 282655.

(Π103) 1—«
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταί,λάσσεταΐ 
ιμε οικία στα Χανιά οικία 210 
τ^μ. στην περιοχή Νέας Αλι 
καρνασσού επί της οδού Ηρο 
δότου. Πληροφ· Πατ,ρ. Γρηγο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ταχύπλοο 
με καμπίνα σε άριστη κατάστα 
ση και τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
283948 ώρες 8—2 μ.μ.

(Π57) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα COLT ολο 
καινούργια. Επίσης βάρκα με 
μηχανή. Πληροφ. τηλ. 281632.

(Π55) 1—10

ρίου 9 Ηράκλειο ή στο 
0821-20792 Χανιά.

(Π102)

τηλ

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καρέκλα με 
θέα1 στο πέλαγος. 30 δρχ. η πο 
,ρτοκαλάδ,α. Το Παλιό Λίντο, 
δίπλα στη. θάίνασα.

(Ε49) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα, 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί και 
ως αποθήκη, 120 τ.μ. στην ο 
δό Μελετίου Πηγά 32 (πλησί 
ον εργοστασίου Γερμανού)1· 
Πληροφ. Πέτρος Παπαδάκης 
στην άνω διεύθυνση ή τηλέφ. 
232265.

(Ε37) 1—6

160 τ.μ. πολυτέκνους κατασκευ 
ής εις θέση Μασταμπά Γ. Σκου 
λά 9 (Ρομαντική Γωνιά) απέ 
ναντι από το ζαχαροπλαστείο 
Εμπειρίδη. Πληροφ. εντός.

ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ να αδειάσω 
την αποθήκη· μου πουλώ όσο 
νάναι κι όπως νάναι λάντζα 
διπλή με θερμοσίφωνα, συρτά 
ρια βρύσες, επαγγελματικά ρά 
φια, ιβιτ,ρίνες, ξύλο πάγκου 
Μπαρ οριζόντιο 080X4 μ. πε 
ρίπου, πετρογκάζ επαγγελματι­
κό με φιάλη, τζαμόπορτες εισό 
δου κατ)τος και κάγγελα προ­
στατευτικά για είσοδο, γραφείο 
και ανεμιστήρας οροφής κλπ. 
Τηλ. 280560 από 7—8.30 π.μ. 
και 11.30—12 βράδυ και 0897- 
22280 7—10 μ.μ.

(Π 104) 1—4

(Ε38) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 
τ.μ. εις περιοχή Γιόφυρο με 
φως, νερό. Πληροφ. τηλέφ.
280341.

(Ε43) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστημα' 
στην Λ. Ν. Πλαστήρα 14 και 
Παγγαίου γωνία (πλησίον Και 
νούργιας Πόρτας). Πλη,ροφ. τη 
,λέφ. 282228 ή 280813 κ. Βούλ 
γαρη ώρες πρωινές και 224975 
απόγευμα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι επιπλωμένο στην οδό Δω- 
δεκανήσου 11 πολυτελούς κα­
τασκευής με κεντρική θέρμα- 
νση. και πολλούς βοηθητικούς 
χώμους. Τη).. 223065—285296

CE44) Γ—6

(Ε36) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 κατοικίες και 
μια γκαρσονιέρα ρετιρέ με βοη 
θηπτιικούς χώρους εις θέση Ντα­
μάρια πλησίον Αγ. Αικατερίνης 
περιοχή Πατελλών. Τηλ. 0891) 
22987.

(Ε25) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μαγαζιά 
30 και 70 τ.μ. και υπόγειο 300 
■ΐ.μ. στην οδό Έβανς 87. Πλη: 
ροφ. τηλ. 285270—231505.

(Ε33) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό 
Μαρογιώργη 6 (Πλ. Αρκαδίου) 
γραφείο καινούργιο στον Γ' ό 
ρόφο. Πληροφ. τηλ. 284065.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1ος όροφος 
70 μ2 για επαγγελματική στέ 
γη με τη/ώφωλο Λ. Καλοκαίρι 
νού 90 (άνωθεν Μούγερ). Πλη 
ροφ. τηλ. 282868 και 241391.

(Ε42) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 500 
τ.μ. στην Λ. Ικάρου. Πληροφ. 
τηλ. 288373 από 09.00—13.00 

(F.28) 1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ σπίτι σας τηλεοράσεις ρα 
διομαγνητόφωνα, πικ-άπ STE­
REO και απλά. Ταχεία εξυπηρέ
τηση τιμές 
288683.

(Ε11)

χαμηλές. Τηλέφ.

1—10

(Ε32) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
βίλλα στον Άγιο Ιωάννη. Πλη
ροφ. στο τηλ. 232503 
5 μ.μ.

(Ε34)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
για παραθεριστές με 
λουτρό στην περιοχή

1—5 
δωμάτια 
χωλ και 
Ανισαρά

δίπλα στο ξενοδοχείο ΛΥΤΩΣ 
(ΣΙβούρσο Μετόχι). Τηλ. 0897
22281.

(Ε35) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο προάστει 
ο Κνωσός οικία ευρύχωρη κα 
τάληλη για μεγάλη οικογένεια. 
Πληροφ. τηλ. 282046 και 233 
504 (πρωινές ούρβς.

(Ε40) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 450 
τ.μ. με πατάρι 225 τ.μ. και ένα 
στρέμμα αυλή στο 6ο χλμ. της 
Ν. Εθνικής οδού προς Χανιά. 
Πληροφ. τηλ. 821296—821416.

(Ε39) 1—10

ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΟ

Ο

·■

7ί<·····<··Ά
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μ ©

φτιάχτηκε με «οδηγο»
την οικονομία και την άνεση

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο α­
γροτεμάχιο εις Μπαλή σε τιμή 
ευκαιρίας 4.758 τ.μ. Πληροφ. 
εις τα τηλ. 5737042 Αθήναι και 
4615739 Πειραιά.

(Π23) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων πλήρως - εξοπλισμένο και 
σίγουρη πελατεία λόγω υγείας 
ή ανταλλάσσεται με ακίνητό.
Τηλ. 238300.

(Π48) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Τσαλικάκι με 
τόχι ή Αγ. Μαρίνα μονοκατοι 
κία νεόδμητη 4 δωματίων χωλ 
λουτρό, κουζίνα, αποθήκη, βέρά 
ντα μεγάλη·. Έχει κτιστεί με ά 
δεια. Επίσης και ένα οικόπεδο 
556 τ.μ. εντός οικισμού. Πλη 
ροφ. ζητήσατε τον ιδιοκτήτη 
Καιζόλη Γεώργιο τηλ. 225527

(Π62) 1—5

Στο FORD ESCORT θα βρείτε τη μοντέρνα, 
δυναμική τεχνολογία της FORD, μαζί με την 
άνεση, την πολυτέλεια αλλά και την οικονομία 
που απαιτούν οι καιροί μας. Είναι το αυτοκίνη­
το που σας βγάζει «παλληκάρι» στο δρόμο

και... την τσέπη, με τις οικονομικές του επιδό­
σεις, την τεράστια αντοχή του και τα αραιά 
σέρβις. Ελάτε να γνωρίσετε το FORD ES­
CORT σήμερα.

Πα FORD
ξεκίνα
για του Ζαμπετάκη

Γ. ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣ Α.Ε
ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ ΠΡΟΪΝΤΩΝ FORD - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ
ΕΚΘΕΣΙΣ: ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΝ
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 89 Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
ΤΗΛ. 288.442 - 288.443
ΕΚΘΕΣΙΣ: ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 38
ΤΗΛ. 223.985-ΤΗΛΚΗ Δ ΝΣΙΣ, ΖΑΜΠΕΤ-TAX. ΘΥΡΙΣ 81
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Η στιγμή nau c Στέφσνες Βάβουλας υησγράφιι /τα συμβόλαιό του στην ΠΑΕ - ΟΦΗ. Δε­
ξιά του δισι ρίνονται ο Πρόεδρος της Γ.ΑΕ - ΟΦΗ κ. ΠαπαμσίΤθαιάκης και σ Ταμίας 

κ. Καζανάκης.

0 Στειρ. ΒάΒουΛος στον ΟΦΗ
Εκλεισε χθες το μεσημέρι ορι 

στικά το θέμα της μεταγραφής 
του Στέφονου Βάβουλα στον 
ΟΦΗ. Ο 20χρονος παίκτης ποιυ έ 
φύγε από τον ΠΟΑ σαν επιθετι 
κός, υπέγραψε συμβόλαιο ημτε- 
παγγΐλιματία στην Ηρακλειώτικη 
ομάδα αντί του ποσού του 1. 
200.000 που πήρε η παλαιά Του 
Οιμάδα.

Το νέο απόικτηιμα του ΟΦΗ με 
τά την υπογραφή του συμβολαί 
ου, μας δήλωσε·.

«Είμαι πολύ ευτυχισμένος που 
μπαίνω στην οικογένεια του Ο. 
Φ.Η. θα δουλέψω πολύ σκληρά 
για να καθιερωθώ στην ομάδα 

'και πι,στεύω ότι θα τα καΦαφέ 
ρω γιατί έχω εμπιιστοισύνη στις 
δυνάμεις μου. Βέβαια δεν θα ξε 
χάσω την παλαιά μου ομάδα, τον 
ΠΟΑ, που ευχαριστώ για την κα 
τα νόηση που έδειξε στο· θέμα 
μου».

Ο Πρόεδρος της ΠΑΕ—ΟΦΗ κ. 
Παπαματθαιάκης μας είπε για την 
καινούργια μεταγραφή τα εξής:

«Η ΠΑΕ θεωρεί ότι έκανε μια

πολύ καλή μεταγραφή γιατί πι­
στεύω στην αξία του παίκτη. Αν 
ο ί^ιος δείξει προσοχή και έργα 
ττκότητα έχει όλα τα προσόντα 
να καθιερωθεί στην βασική ο,μά 
δα του ΟΦΗ. Ευχαριστώ τον 
Πρόεδρο και το Δ.Σ. του ΠΟΑ 
που με την συμπεριφορά του α 
■πέδειξε έμπρακτα ότι ενδιαφέρε 
ται για την πρόοδο του Κρητικού 
ποδοσφαίρου».

Ιδιαίτερα ευχαριστημένος ή­
τα» και ο κ. Καζανάκης που πι- 
στεύιει σε μεγάλο βσθιμό στις ι­
κανότητες του παίκτη. Όπως μας 
είτε ο παίκτης έχει όλα τα προ 
σόντα να σταδιοδρομίσει στον 
ΟΦΗ. Επίσιης ευχαριστεί όλο το 
Δ.Σ. του ΠΟΑ για την στάση 
που κράτησε ο'το θάμα της μετά 
γραφής του παίκτη.

C Πρόεδρος του ΠΟΑ κ. θεο 
χαροπουλας μας δήλωσε τα εξής: 
«Ολο το Δ.Σ. του ΠΟΑ εύχεται 
στο Στέφανο μια .μεγάλη· αθλητι 
κή σταδιοδρομία στον επάξιο αν 
τιπρόσωπο του Κρητικού ποδο­
σφαίρου ΟΦΗ».

ΤΟ ΘΕΜΑ 
ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ

ΤΟ όνομα του· Ολυμπιακού 
μέτρηισυ ποιό πολύ' από το ό 
νοιμα ταυ ΟΦΗ στη σκέψη του 
ποδοσφαιριστή Σ. Αποστολάκη. 
Έτσι λοιπόν η προσφορά του 
ΟΦΗ αν και ήταν η καλύτερη1 
απ’ όλες τις άλλες (10.200.000 
μετρητοίίς μόνο στην ομάδα) 
δεν ήταν αρκετή να φέρει τον 
παίκτη στο Ηράκλειο αφού ό 
ί^ως ιείναι γνωστό! ο παίκτης 
του Παναιτωλικού υπόγραψε 
προχθές στον Ολυμπιακό.

Η ΑΛΛΗ ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΗ 
ΚΙΝΗΣΗ
ΣΤΟ τέλος ; της εβδομάδας 

θα αναχωρήσει για την Γ ιου- 
γκοσλάβία παράγοντας του Ο. 
Φ.Η. για να δει Γιουγκοσλάβο 
επιθετικό παίκτη. Εξάλλου «ν

να
της εβδομάδας αναμένεται 

ανακοινωθεί κγι η απόκτη
ση και ενός άλλου Ηρακλειώ­
τη ποδοσφαιριστή.

Δεν έχουν υπογράφει οιόν Εργοτέλη 
οί Μολοροδόκης - Νιόρπλιας

Στο χθεσινό φύλλο είχαμε γρά 
ψει ότι ο Ερνοτέλης πραγματο 
ποίησε τις πρώτες του φετεινές 
μΐταγραφικές επιτυχίες, σποντών 
τας τους Μαλαμαδάκη (Χανιά) 
Ν.όπλια (Ηρόδοτο) που ήταν ε- 
λεύθεροι.

Οι δύο παραπάνω πσδασιφαιρι 
στές δεν έχουν υπογράψει ακόμη 
στους κιτρινάμαυρους με αποτέ 
λεσμα να μην θεωρείται τελειω- 
•μένη υπόθεση η μεταπήδησή 
τους σ' αυτούς.

Σε χθεσινή τηλεφωνική επικοί 
νωνία οι δυο ποδοσφαιριστές 
μας είπαν τα παρακάτω:

Με λαμαδάκης: Στον Εργοτέλη 
δεν έχω υπογράψει ακόμη. Με 
τους ανθρώπους τομ είχα μια συ 
ζήτηση όπου δεν είδαμε σηιμαντι 
•κές διαφορές χωρίς να σημαίνει 
βέβαια ότι τελειώσαμε.

Αύριο, (σήμερα) fey έλθουν ε­
δώ και πιστεύω ότι dn τα 'βρού 
με ώστε να λυθεί οριστικά το θέ 
μα μου γιατί μου'έδειξαν ότι εί 
ναι άνθρωπο·! εμπιστοσύνης και 
μ- κατανόηση».

Νιόπλιας: «Στον Εργοτέλη δεν 
ανήκω ακόμη. 'Λάθος σας πληρο 
φόρησαν χΓες. Με τα μέλη της 
διοίκησης του είχαμε μια συζή 
τηση χωρίς όμως και να 'κλείσω 
οριστικά στον Εργοτέλη. Είμαι 
ελεύθερος και συζητάω όλες τις 
προτάσεις που έχω διαλέγοντας 
την πιο συμφέρουσα για μένα».

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
Χθες δεν σημειώθηικε τίποτα 

το ουσιαστικό στα μεταγραφικά 
θέματα των κιτρινόμαυρων. Τα 
πάντα βρίσκονται στο στάδιο· 
των συζητήσεων.

Όσον αφορά το θέμα του προ 
πονητή μέχρι χθες δεν σημειώθη· 
κε κάτι το ουσιαστικό.

Το Δ.Σ. συζητούσε με τον κ. 
Δημητριάδη αλλά οι οικονομικές 
ταυ απαιτήσεις είναι μεγάλες.

Η συνεργασία του για ένα χρό

νο 6α κοστίσει στον Εργοτέλη 
2.400.000 δρχ. και έτσι α«τιοικλ®ί 
οτηκε η περίπτωσή του.

Τώρα ο Ερνοτέλης συζητά με 
τον παλιό παίκτη της ΑΕΚ κ. Εμ

μανσυιηλίδη. Αν σι οικονομιικές 
του απαιτήσεις κριθούν ασύιμφο 
ρ·ς. τότε οι του Εργοτέλη θα 
στραφούν σε προπονητές της 
πόλης μας.

Σήμερα γίνονται οί 
άρχαιρεσίει; ατό Ηρόδοτο

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ σήμερα στις 
8 το βράδυ στην αίθουσα του 
Κατηχητικού της Ν. Αλικαρ- 
νασού η Γεν. Συνέλευση του 
Ηροδότου με μοναδικό θέμα 
τις αρχαιρεσίες για την ανάδει 
ξη Νέου Διοικητικούί) Συμβου 
λίου.

γραφεία του Συλλόγου! σύσκρ 
ψη. παλαιών παραγόντων και 
φίλων του Ηροδότου για να 
βγει ένα οικουμενικό ισχυρό 
ψηφοδέλτιο.

ΣΤΟ μεταξύ λόγω της μη ύ-
παρξ,ης δωικητίίΚού ΣυμιβοτΑί-
ου δεν υπάρχει καμιά κίνηση

ΟΠΩΣ είχαμε γράψει και
στο μας φύλλο την
Δευτέρα το βράιδυ έγινε η Γέ 
ν.κή συνέλευση του συλλόγου

προς 'μεταγραφές ή 
προπονητή.

ΤΑ δυο παραπάνω

ανεύρεση·

δέματα
θα βρουν κάποια λύση μόλις

τη· Αλικαρν-'ασσού.
Ο κ. Σκουρέλος ως απερχόμε 

νος Πρόεδρος έκανε διοικητι­
κό και οικονομικό απολογισμό 
της χρονιάς που πέρασε.

ΣΤΗ συνέχεια ενώ ήτααν η 
σειρά των αρχαιρεσκύν, αυτές 
αναβλήθηκαν γιατί δεν υπήρχαν 
οι δεκαπέντε, τουλάχιστον' υ 
ποψηφιότητες για το νέο Δ.Σ.

ΧΘΕΣ το βράδυ έγινε στα

συγκροτηθεί σε σώμα το 
Δ.Σ. που θα βγει από τις 
χαιρεσίες.

ΝΟΜΊΖΟΥΜΕ ότι είναι

νέο 
αρ

επι
τακτική ανάγκη οι σημερινές 
•αρχαιρεσίες να βγάλουνε διοι 
κητικό συμβούλιο γιατί τα προ 
βλήματα του Ηροδότου1 πρέπει 
να βρουν γρήγορα λύση αφού 
μέρα μ® την μέρα τα χρονικά 
περιθώρια στενεύουν.

0 Κορωνακης στο Ρέθυμνο;
Λύθηιχε χθες το συμβόλαιο 

που είχε ο Σήφης Κορωνάκης με 
τον Ηρόδοτο. Κάτι που σηιμαίνει 
ότι δεν 6σ συνεχισθεί η σύνεργα 
σία τους στην νέα αγωνιστική πε 
ρίοδο.

Σύμφωνα με πληροφορίες μας

ο Κοοωνάκης αν και συζητάει με 
τον Εργοτέλη, τον ΑΟΑΝ και 
την Αναγέννηση Ιεραπέτρας, μόλ 
λον θα καταλήξει στο Ρέθυμνο,. 
Η πρόταση που έχει από εκεί εϊ 
ναι ιδιαίτερα ευνοϊκή,.

Για τον λόγο αυτό σήμερα θα 
πάει στο Ρέθυμνο για· να- οριστι 
κοπο.ήσ-' την συμφωνία του.

Μικρά άΛλά ένδιοφέροντο Σε επικό,νωνία που είχαιμε με 
τον Σήφιη Κορωνάκη μας είπε τα 
εξής:

ΕΓΙΝΑΝ
ΟΙ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ 
ΣΤΟ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟ 
ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ

ΕΚΛΟΓΕΣ για την ανάδειξη
νέου ΔΣ και Εποπτικού Συμ
βουλίου είχαν χθες στον Συνε­
ταιρισμό τους οι Φαρμακοποι­
οί.

Με βάση τα αποτελέσματα 
για το Διοικητικό Συμβούλιο ε 
κλέγονται (με 'αλβαβητική σει 
ρά) οι: Αναστασάκης Γ., Βαμ 
βασάκης Β, Λαμπράκης Αντ, 
Νοικοκυράκης Γ. Παπαδάκης 
Χαρ, Τζωρακολευθεράκης Κ 
και Τσίικριτζής Γ.

Για το εποπτικό συμβούλιό 
του συνεταιρισμού (με αλφαβη 
τική σειρά) εκλέγονται οι: Κα 
φετζάκη Μ. Κοκοκιός Κ, και 
Κουρουπώκη Αικ.

ΣΤΙΣ 16 ΙΟΥΛΙΟΥ
ΗΓ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ

Από τον Σύλογο Αρχιτεκτό 
νων· ανακοινώνεται ότι η άξ 
αναβολής: τακτική: ΙΓένική; Συ 
νέλετση. του Συλλόγου θα γϊ 
νει ανεξαρτήτως αριθμού παρό 
vtojv την 16 Ιουλίου 1985 ημέ 
ιρα Τρίτη και ώρα 8.30 μ.μ. 
στην αίθουσα του ΤΕΙΕ)ΤΑΚ.

(Επίσης διευκρινίζεται ότι παι 
•ρατείνεται η ημερομηνία υποβο 
λής αιτήσεων για την συμμε 
τοχή στην Επιτροπή Αρχιτε­
κτονικού Ελέγχου μέχρι 25 I
ουλίου 1985, διότι οι εκδηλώ­
σεις ενδιαφέροντος για την Ε 
πιτροπή αυτή ήταν λίγες.

ΞΕΝΟ ΓΥΝΑΛΛΑΓΜΑ 
9-7-1985

•Ν. Υόρκης 131,500 1 35,500
Δ. Γερμανίας 43,883 45^219
Παρίσι 14,415 14,855
Λονδίνου 176,0601 1'81,406
Ελβετία 52,381 53,977
Ολλανδίας 38.93:8 40,124
Ιταλίας 6,689 7,049
Δανίας 12,230 12,602
Αυστρίας 6,244 6,434
Σουηδίας 15,243' 15,707
Νορβηγίας 14,837 1'5,63'5

ΟΜΙΛΙΑ
ΤΟΥ κ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗ 
ΣΤΟ ΚΑΠΗ 
ΜΑΣΤΑΜΠΑ

Σήμερα στις 7,30' μ.μ. θα μι- 
λήισει ο Ψυχίατρος κ. Βμμ. Α- 
σπραδάικης στα μέλη, του· 'Κέν­
τρου Ανοικτής Προστασίας Ηλι 
κιωμένων (ΚΑΠΗ) Μάσταμπά με 
θέμα: «Άγχος και κατάθλιψη της 
τρίτης ηλικίας».

Η ομιλία είναι ανοικτή για το 
Κοινό.

ΙΕΡΗ ΠΑΝ Η ΓΥΡΗ
Την ερχόμενη Πέμπτη εορ 

τή του
ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 

του εκ Βρυούλλων Μ. Ασίας 
πανηγυρίζει το δεξιό KAimx του 
•Ιερού Ναού της του θεού Σοφί 
ας Ν. Κλαζομενών, το τιμώμενο 
επ' ονόματι του Αγίου.

Μ. Εσπερινός: Τετάρτη 7 μ.ιμ. 
ΌρΘρος: Πέμπτη 6,30' π.μ. 
θ. Λειτουργία: 8,30 π.μ.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΟΔΗΓΩΝ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ
ΛΕΩΦΟΡΕΊΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

«Ο ΕΡΜΗΣ»
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Του Σωματείου οδηγών του-
ριστικών
ΜΗΣ)

Λόγω
μας δεν

Λεοφωρείων ο (ΕΡ-

του ότι οι εργοδότες 
αποδέχονται να τηρή-

σουν την ΣΕΕ και να καταβάλ­
λουν τα αναδρομικά στους οδη 
γους όπως αναφέρει η απόφαση 
του ΔΔΔΠ συνεχίζει την απερ
για έως την καταβολή 
δουλευμένων αποδοχών 
τήρηση της ΣΣΕ.

Καλούνται όλα τα

των
και

δε
Τη

μέ?νη ό-
πως παρευρίσκονται στο Εργα­
τικό Κέντρο Ηρακλείου.

Από τη Διοκηση του 
Σωματείου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜίΟΚιΡΙΑΤΊΑ 
ΊΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΏΝ 
ΑΣίΦιΑίΛίΙΕΕΏΝ 
ΠΕΡ)ΚΟ ΥΠΌΚ)·ΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Π®ρ)κό Υποκ.),μα ΙΚΑ

Ηρακλείου ανακοινώνει ότι ά 
•ρχΐσ ενα λειιτιουργεί το ίΟιδοντι 
ατρι,κό Τμήμα του Υγειον. Στυ 
θιαιύ .Δυτικών Προστειίων (Αγ. 
Βαρβάρα) και κατά τις ώρες 
0S.0O—13.30.

Παρακαλούνται οι ασφαλι­
σμένοι της περιοχής όπως απ®υ 
θύνονταΐ:. εκεί για καλύτερη ε 
ξυπηρέτησή τους.

Εκ του Υπο·κ)το·ς

ΣΟΜ ΧΓΕΙΟ ΠΡΟΊΆ Μ ΩΝ
Ν. HiPLAKAEIOY 
ΑΝΔΡΕΙΑΣ Ο ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την προσεχή Κυριακή 14-7-

Ο ΟΑΕΔ ΕΠΙΔΟΤΕΙ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ
NEON ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΟΝ ΣΕ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ

ΑΘΗΝΑ 9 (ΑΠΕ)
Την πρόσληψη νέων επιστη­

μόνων αποφοίτων ανωτέρων ή 
ανωτάτων σχολών από οργανι 
σ,μούς τοπικής αυτοδιοίκησης 
δημοτικές ή κοινοτικές επιχει­
ρήσεις και κοινωφελή νομικά 
πρόσωπα οργανισμοί ιδρύματα 
κλπ) επιδοτεί ο οργανισμός α 
πασχόλησης εργατικού δυναμι 
κού (ΟΑΕΔ).

Στα πλαίσια της προσπάθειας 
του οργανισμού για την κατα­
πολέμηση της ανεργίας των πτυ 
χιούχων ανωτέρων και ανωτά­
των σχολών, όπως αναφέρεται 
σε σημερινή ανακοίνωση του 
ΟΑΕΔ, ο οργανισμός σε συνε’ 
ργασια με το υφυπουργείο Νέας 
Γενιάς κατάρτισε πρόγραμμα 
με το οποίο επιδοτούνταΓ για έ 
να χρόνο, με 1.350 δρχ την η 
μέρα, οι προσλήψεις νέων επι-, 
στημονών από τους προαναφε

ρθέντες οργανισμούς και νομι­
κά πρόσωπα.

Στόχος του προγράμματος εί­
ναι η απορρόφηση άνεργων 
πτυχιουχων και παράλληλα, η 
οικονομική ενίσχυση των φορέ 
ων που υπάγονται στο πρόγρ'αμ 
μα, ώστε να μπορέσουν να στε 
λεχωθούν με επιστημονικό προ 
σωπικό, προστίθεται στην ανα- 
κοίνωση του ΟΑΕΔ. Στην ανα 
ικοίνωση, τέλος αναφέρεται ότι 
η πρόσληψή επιστημόνων μέ­
σω του προγράμματος από τους 
φορείς αυτούς θα βοηθήσει ση 
μαντικά στην καλύτερη οργά­
νωση των διοικητικών υπηρεσι 
ών τούς και ταυτόχρονα θα συ 
μβάλει αποφασιστικά στην ενα­
ρμόνιση των στόχων τους με 
το 5ετές πρόγραμμα ρικονομι 
κής και κοινωνικής ανάπτυξης 
της χώρας.

Ο ’Αγροτικός Σύλλογος Κορφών

ΑΝΩ ΤΩΝ 152 ΔΡΑΧΜΩΝ ΤΙΜΗ
ΖΗΤΑ ΓΙΑ ΤΗ ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑ

Ο Αγροτικός Σύλλογος 
Κορφών έστειλε το παρα­
κάτω τηλεγράφημα στον- 
Πρωθυπουργό και στον Υ 
πουργό Εθνικής Οικονο­
μίας:

Ο αγροτικός σύλλογος Κορ­
φών διαμαρτύρεται για την κα 
θυστέρηση εξαγγελίας τιμής 
παρέμβασης καινούργιας εσοδεί 
ας σουλτανίνας.

Από έγκυρες πληροφορίες η 
τιμή της ΕΟΚ είναι 130,30 βα 
σικό νούμερο 4. Η τιμή αυτή 
για τους παραγωγούς είναι 'α 
παράβέχτη.

Εχουν μεσολαβήσει αρκετές 
•μεγάλες αυξήσεις στα γεωργι 
κά εφόδια. Τα γεωργικά ήμερο

μίσθια είναι μεγάλα γιατί και 
η γεωργική Εργασία είναι δύσ 
κολη. Ο σύλλογος μας έβγαλε 
κοστολόγιο 152 δραχμές. Και 
δεν είναι καθόλου υπερβολικό 
για να μπορέσει να ζήσει ο αγ
ρότης, αφού και το 1983 το ε
πίσημο ικοστολόγτο τηςομοσπο 
νδίας ήταν 120 δραχμές. Ζητά 
•με η τιμή να είναι άνω των 

• 152 δραχμών συν το, λογικό κέ 
■ ρδος.

Τιμή που δεν υπερβαίνει τα 
όρια των 152 μας βρίσκει αν­
τίθετους, και αποφασισμένους 
για περαιτέρω αγώνες.

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΚΟΡΦΩΝ

ΜΙΑ ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ
Συνέχεια από τη 1η σελ. 

κύψε ιότ'ι το Πολιτιστικό 'Κέν- 
τρο· και το Θέατρο μπορούν 
να οικοδομη&Όύν πάνω από τα 
κτίρια Λεωφ. Ικάρου, χωρίς 
βέβαια να κόψου ντη θέα προς 
τη θάλασσα, (ίσως προς την
πλευρά όπου 
Λύκειο), τότε 
προκόψει από 
των απαίσιας

το Καπετανάκειρ 
ο χώ ρος που θα 
την κατεδάφιση 

αρ^ιτεκτονίικής

στεγάζο·ντα·ι.
Και εις την Κρατική αρωγή 

μπορούμε να υπολογίζομε γιατί 
σε τελευταία ανάλυση ότι θα 
γίνει θ' ανήκει στο Κράτος.

Νομίζω πως αν οι αρμόδιοι 
κρίνουν πως όσα παραπάνω 
προτείνονται είναι δυνατόν να 
υλοποιηθούν, όχι μόνον λύνο

^^<θές Σήμερα Αυριο^^

ΤΗΝ Παρασκευή 12 Ιουλίου, στις. 3 το πρωί θα πραγματο- 
ποιηθεί στην Κωνότητο Αν. Μύρωνα, σύσκεψη Προέδρων και 
Γραμματέων Κοινοτήτων, καθώς και υπηρεσιακών παραγόντων, 
με σκοπό να εξετασθούν προβλήματα σχετικά με τα εκτελούμενα 
στην περι,Όχή έργα·. Στη σύσικεψη θα πάρουν μέρος σι Κοινότητες 
Αν. Μύρωνα, Ανω Ασιτών, Βουτών, Αχλάδας, Δαμάστας, Κάτω 
Ασιτών, Μαράθου, Πενταιμοδίου, Πετρσκεφάλου, Πυργούς, Ρο­
διάς, Σταυρακίων και Φόδελε.

______ ψ _____

ΔΟΘΗΚΑΝ χθες παρουσία του Νομάρχη Ηραικλείσυ κ. Γεωργιά 
δη, του Διευθυντή της Ακαδτιΐμίας κ. Kunp ω’άκη, και των Καθη 
γητώντης Σιχσλιής, τα·πτυχϋα στους απόφοιτους της Σχολής. Στην 
τελετή μίλησαν ο Διευθυντής της Ακαδιημίας, εκπρόσωπος των 
αιποφσιτησαντων, καθώς και ο Νομάρχης ο οποίος αναφιέρ&ηκε 
ότρ ρόλο του εκΐΓίαιδευτικσύ στη οιηιμερινή κοινωνία.

--------- * ---------
_ Λ Λ

ΑΞΙΖΕΙ να πούμε ότι το νέο πτυχίο του αυριανού δασκάλου, 
αναφέρει:

«1. Εμείς οι πτυχιούιχοι της .Παιδαγωγικής Ακαδημίας Ηρακλεί­
ου, διακηρύσιαοιυιμε την πίστη, μας στην ελευθέρια, τη δημοκρο- 
τία και την αξία της ανθρώπινης προσωπικότητάς και βέβαίιώνου 
με ότι αυτά τα ιδανικά θα μεταδώσσυιμε στην νεολαία της παΤρί 
δας μας.

2. Υποσχόμαστε να υπηρετήσουμε το λαό μας, παρέχοντας παι 
δειία δημοκρατική, ελεύθερη και ουσιαστική στους νέους τής πα­
τρίδας .μας, μένοντας πιστοί στο πνευματικό όραμα που διάσωσε 
την ταυτότητα και αυΐτοσυνειδησία του γένους μας στους αιώνες.

3. Υποσχόμαστε ότι θά ασκήσουμε το λειτούργημα του δασικά 
λου με πλιήρτι.όυναίισθ'ηση του· κοινωνικού ρόλου και των ευθυνών 
μας, μοχθώντας αδιάκοπα για την πνευματική και πολιτιστική α- 
νάπ’υξη του τόπου μας, ει-πνευσιιένο από την Εθνική μας κλήρο 
νομιά και την Ορθόδοξη Παράδοση, συνεισφέροντας με όλες μας 
τις δυνάμεις στην προάσπιση της Εθνικής μας ανεξαρτησίας, στην 
•εμπέδωση της δημοκρατίας και στην κοινωνική πρόοδο και προ­
κοπή».

—·' ■ ·- —-———
& Λ

ΘΑ έχουμε δηλώσεις; Ρώτησε αμέσως μετά την άφιξή του 
στο αεροδρόμα της 126 ΕΜ ο Πρόεδρός της Δημοκρατίας κ. Χρή

οτος Σαρτζΐίτάικης, καθώς βρέθηκε μπροστά στους δημοσιογρά­
φους. Έτσι παρά την πρόθεσή ταυ νσ μην κάνει δήλωση, ο κ. 
Πρόεδρος διεν ιαπέφυγε την πρόκληση συνάδελφου της «Π» που 
τον ρώτησε με ποίά συναισθήματα έρχεται τώρα σαν Πρόεδρος 
στην Κρήτη·.

• ΓΙΑ το πρωτάθλημα της 
Γ' Κατηγορίας του Γ' Ομίλου 
(τελευταία αγωνιστική) θα γί­
νουν σήμερα οι εξής συναντήσεις 

Αυγερινός — Δόξα Γ. γήπεδο 
Βενεράτου ώρα 6 μ.υ. με διαιτη 
τή τον κ. Χανιωτάκη, Ασήμι — 
Μοίρες γήπεδο Ασημιού ώρα 6 
μ.μ. με διαιτητή τον κ. Καλογιαν 
νάκπ.. Γέρνερη — Αστέρας γήπε 
δ ο Ζαρεύ ώρα 6 μ.μ. με διαιτη 
τή τον κ. Χυντηράκη κα·ι Πέτρο 
κεφάλι — Ζαρός γήπεδο Τυμπα 
κίου ώρα 6 μ.μ.ψε διαιτητή τον 
κ. Ποπανδρέου.

• ΡΑΑΛΥ σπριντ διοργανώνει 
ο λ.Ο. Κρήτης με την συμπαρά 
στάση της MERCURY Α. Πανα- 
γ.ι,τίδπς στις 21-7-85 στο Κερά 
μρύτσι. Η αφετηρία του αγώνα 
θα είναι στα Καβροχώρι (3 χλμ. 
ι ετά το Γάζι) και το τέρμα στην 
είσοδο του χωριού Κεραμούτσι. 
Ο ανώ/ας θα δ.εξαχθεί σε δυο 
οκέ'η και τα σποτελέοματα θα 
βγουν ατό το άθρο.σμα των δύο 
χρόυω·.. Για δηλώσεις συμμετο­
χής οί αγωνιζόμενοι μπορούν να 
απευθύνονται στα γραφεία του

A.C. Κρήτης μέχρι την Δευτέρα 
15-7-85 ώαα 10.CO μ.μ. ή στο 
τηλ. 238393.

• ΤΟ νέο Δ.Σ. του Α.Ο. Τυ- 
λίσου καταρτίστηκε χθες σε σώ 
μα ως εξής: Γαρεφαλάκης Νιικ. 
πρόεδρος, Μαλλιωτάκης Γιώρ. 
Αντ)δρος, Βαυβουκάκης Γιον. Γ. 
ιΓραμματέας, Παπαδάικης Αντ. Ει 
δικός Γραμματέας, Γιανναδάικης 
Μόν. Ταμίας, Λαμπάκης Βασ. Γ. 
Έφορος, Βαρβεράικης Στ. Γ. Αρ­
χηγός. Μέλη οι κ.κ. Στεφανάκης 
Μαν., Μαιατξάκης Αντ., Φαρα 
ζάινης Λευτ., και Γκιτσούδιης Μ. 
Με την ευκαιρία γνωρίζουμε 
στους φίλους της ομάδας πως η 
κλήρωση της λαχεκχρόρου αγο­
ράς θα γίνει στις 15 Αυνούστου 
και όχι στις 13 Ιουλίου που είχε 
προγραμματιστεί.

• ΤΙΣ πρώτες του μεταγρα 
φές πραγματοποίησε το διήμε 
ρο που μας πέρασε ο ΠΟΑ α 
ποκτώντας από ]τον Ερασι τέ­
χνη ΟΦΗ τον Παπαδάκη και 
τον Μαστόρίδη από την Α.Ε. 
Κατσαμπά.

«Κατ' αρχήν θα ήθιελα να ευχα 
ριστήσω την Διοίκηση και τους 
φιλάθλους του Ηροδότου για 
την συνεργασία που είχαμε. Έ­
μεινα απόλυτα ευχαριστημένος 
•μαζί τους και το ίδιο πιστεύω 
ικαι αυτοί ατό μένα.

85 το Σωματείο Ιεροψαλτών 
Ν. Ηρακλέίιου ΑΝΔΡΕΙΑΣ Ο 
'ΚΡΗΤΗΣ θα τελέσει πανηγύρι 
κή Θ .Λειτουργία μετ' αρτοκλα 
σίας στον Αγιο Μηνά τιμών 
τας τη μνήμη του προστάτου 
Αγίου του ΑΝΔΡΙΚΑ ΤΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ. Θα ψάλλουν δεξιά 
ο Άρχων Πρωτοψάλτης της 
Θεσσαλονίκης κ. Χρύσανθος Θβ

Γ ια το θέ'μα της μεταγραφής 
•μου στο Ρέθυμνο είναι αλήθεια 
ότι συζητώ με τους εκεί παράγον 
τες. Σήμερα μάλιστα θα έχω κα­
θοριστική συνάντηση μαζί τους. 
Αν δεν τα «βρούμε» θα συζητή 
σω και τις άλλες προτάσεις που 
έχω.

Οπουδήποτε όμως και αν κατα 
λήξω θα παίξω πολύ καλό ποδό 
οφαιρο για μια ακόμη τετραε- 
τ ί α. Μετά θ' ασχοληθώ με το ε- 
Γ.έη γελμα του προπονητή».

Ν α λο ιπό ν που κανείς δεν μπο 
ρεί να προβλέψει τα παιχνίδια 
της μοίρας. Μάλλον ότι ο Σήφης 
Κορωνάκης θα κλείσει την ποδο 
σφαιρική του καριέρα εκεί απ' 
όπου την ξεκίνησε.

οδοττόπουλο; και. αριστερά <>
πρωτοψάλτης της Ιερός Μητρο
πόλεο.ς Νέας 
ζής Κυρ'.αίή. 
πρωτοψάλτες

Ιωνίας κ. Κυρίά
Του; <ος άνώι 

ιθα πλαισιώσουν
μέλη του Σωματείου μας. Κφ. 
λούνται οι φιλέορτοι να μετά- 
σχοι,ν της πανηγύρεως αυτής.

Επίσης την προσεχή Παραί. 
σκευή, 12-7-85 θα γίνει συνεστί 
«ση των μελών του Σωματείου 
μας σ.τ οκέντρο ΠΑΝΌΡΑΜΆ 
(έναντι Σταυρωμένου KATE);;

Στη συνεστίαση θα παιρευρί 
σκόντα:: οι ιπιροαΛΌφερθέντες
πρωτοψάλτες.

Τιμή κατ’ άτομο 750 δρχι
Δύνανται να σι μμετάσχουν και . 
μη τέλη. Η σι νεστίαση θα αρ 
χίσει τις 9.03 μ.μ. ώρα. I

Εκ του Δ.Σ

μορφής τουρκικών στρατώνων, 
να γίνει άλσος και ένα ευπρε 
πές δικαστικό μέγαρο.

Με την ευκαιρία αυτή θεω 
,ρώ σκόπιμο ν' αναφέρω, ότι 
από το 1970 είχα προτείνει εΐ:ς 
τους τότε Δημάρχους την αξι 
οποίηση· των οικοπέδων τούτων 
για άλλους παραπλήσιους σκο- 
πούς. Και βέβαια ουδεμία συνέ 
χεια είχε η πρόταση.

Επανήλθα επί του θέματος 
και προς την εκλεγμένη. Δήμο 
τική αρχή μετά την μεταπολί­
τευση και συγκεκριμμένως 
προς τον τότε Πρόεδρο· του Δη 
,μοτικού ΐΣυμΙβουλί^υ οίξιοσίέίβα 
στο συμπολίτη κ. Ιωάννη Χρο 
νάκη, δικηγόρο·.

Έλαβα την απάντηση ότι 
δεν υπήρχαν χρήματα για τέ­
τοιας πνοής έργα. Ταυτοχ,ρό- 
νως με επληιροφόρησε ότι ο Δήι 
μος από τότε μελετούσε και δι 
επραγματεύετο με οικοπεδού­
χους την δημιουργία Διοικητή, 
ρίου, αλλά εις άλλο χώρο.
Χαίρομαι διότι μου δίνεται 

σήμερα και πάλι η ευκαιρία να 
ξαναφέρο» το θέμα: ενώπιον των 
αρχόντων και των συμπολιτών 
μου. Είναιι προφανές νομίζω ό 
τι εκ των πραγμάτων πλέον 
που .κατέστησαν· Πιεστικά τα 
προτεινόμενα για δημιουργία έ 
ργα θα εξυπηρετήσουν ποικί­
λου ςκαι αξιόλογους -σκΌπούς.

Νομίζω δε, ότι και το κλίμα 
σήμερα είναιι κατάλληλο.

Η αποκέντρωση βαδίζει επί 
τέλους προς την πραΥιμάτωση· 
Τή'?· ί

Και άρχοντες έχομε ικανούς 
για μεγάλα έργα και σικσνομι 
■κές δυνατότητες.

Χρήματα θα εξευρεθούν μ® 
χαιμηλότοκα δάνεια για ένα τέ 
τοιο σκοπό και η εξυπηρέτηση 
των δανείων θα έίνοιι εφικτή, 
από τα ενοίκια που σήμερα 
πληρώνουν οι διάφορες υπηρ® 
σίες στα ιδιωτικά κτίρια που

νται 
που 
την 
και

πολυποίκιλα προβλήματα 
ασφυκτικά πιέζουν σήμερα 
εύρυθμη ζωή. της πόλης 
του Νομού Ηρακλείου, αλ

λά ταυτόχρονα εζωραιΤζουν το 
Μεγάλο Κάστρο, και το αναβα 
θμίζουν πολιτιστικά με λαμπρά ; 
και χρήσιμα κτίρια, άλση, κή­
πους, χώρους αναψυχής όλων 
των ηλικιών και μάλιστα στο 
κένηρο της πόλης.

Και μια λεπτομέρεια:
Μέ την ευκαιρία γνωστο­

ποιώ προ ςτους αρμοδίους, ότι! 
Κάτω από το εργοστάισΓό Κα-1 
στρινάκη υπάρχει νερό σχεδόν s 
ανεξάντλητο, και σε κάθε περί 
πτώση σε ποσότητες .ικανές, * 
ώστε να ποτίζονται όλοι οι κή j 
ποι της πόλης μας και τα άλόη 
που θά δημιούργηθούν δωρεάν. '

Ευχαριστώ για την φιλοξενία
Παναγιώτης Βουσβούνης

ΕΝΩΣΗ ΣΙΥΝΓ)·ΧΩιΝ ΙΚΑ 
ΗΈΑ’ΚΛίΒΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝΙΚΗΣ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 
Καλούνται τα μέλη, της Ένω 

σης Συνταξιούχων ΙΚΑ Ηρα­
κλείου σε γενική συνέλευση 
στο· Ε’ΚΗ ημέρα· Πέμπτη .και· ώ > 
ρα 5 μ. μ.

Με θέματα
1) Παρουσίαση νέας διοίκη ’ 

σης |
2) Οργανωτικά θέματα ομο 

σπονδίας
3) Εορτή· Ένωσης —κλήροι ’

ση εικόνας.
Ηράκλειο 9-7-85

Εντολή Διοικήσεως
Ο Πρόεδρος

Τζανής Γεώργιος
Ο1 Γεν. Γραιμμιατέας

Κανατελιάς Γεώργιος

--------- * ---------
& *

ΤΟ προεδρικό ζεύγος έφερε μαζί του, στην Κρήτη, και τήν ν·εο· 
βαπτισιμένη κόρη του Πετρούλα· - Αναστασία. Μάλιστα εντύπωση 
πίράκάλέσΐε ότι η μικρή Πετρούλα' δεν έδειχνε να φοβάται από τον 
θόρυβο των μηχανών του αεροπλάνου;.

--------- * ---------

ΕΡΧΟΜΑΙ κάθε χρόνο στην Κρήτη, είπε ο Πρόεδρος της Δη­
μοκρατίας στο Νομάρχη Ηρακλείου καθώς ο Τελευταίας τον συνό 
δευε για το ελικόπτερο που θα τον μετέφερε στην Ελοόντα. Πάν­
τως έδειχνε ιδιαίτερα ευδιάθετος κσι υπομονετικός αΐφο>ύ αναγκά- 
οτηκε. να περιιμένει ένα πεντάλεπτο έως ότου ο κ. Κοτρόσης «ζε­
στάνει» το ελικόπτερο. Το ίδιο χαρούμενη: έδειχνε και η Κα Σαρ- 
τζετάκη.

I
 ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ

Για σας που νοσταλγείτε τις χαμένες Πατρίδες, ; 
για σας που επιθυμείτε να χαρήτε τις ομορφιές < 
της Μικράς Ασίας, το VAI TRAVEL οργανώνει 12- < 
ήμερη εκδρομή. Αναχώρηση από Ηράκλειο στις I 
30 Ιουλίου 1985. ]

Πληροφορίες - Εγγραφές '!

VAI TRAVEL
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 — Λιοντάρια. ;! 

Τηλ. 222044 — 243869 ’ I

ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ A. Ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τηλ. 235434

Η ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ

ανακοινεΐ σε όλους τους αγρότες

ότι διαθέτει λάστιχα αρδεύσεως 
σε όλες τις διαμέτρους

με τιμές εργοστασίου.

ΑΓΡΟΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΙΚΟΣ 
ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ | 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ I
Ο ΑΓΡΟΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙ- | 

ΚΟΣ ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΤΎΜΠΑΚΙ 
ΟΥ προκηρύσσει δημόσιο μειο 
δοτικό διαγωνισμό για την ανά 
δειξη εβγολάβου κατασκευής έ­
ργου «Μηχανολογικός Εξοπλι 
σμός Ψυκτικού Θαλάμου No 1 
στο Τυμπάκιι» με συμπλήρωση 
τιμολογίου και προυπολογισ 
μού σε έντυπα του Συν)'σού. ι

Η δημοπρασία θα διεξαχθεί 1 
στις 23—7—4985 ημέρα Τρίτη · 
από 1Ί1.30—12 το μεσημέρι στα । 
γραφεία του Συν)σμού στο Τυ 1 
μπάικι, ενώπιον της αρμόδιας ε ι 
επιτροπής του Συν)σμού με κα , 
τάθεση εγγυητικής επιστολής 
•συμμετοχής 5ο)ο επί του πρου , 
πολογισμού προσφοράς. '

Στην δημοπρασία γίνονται δε ' 
κτοί εργολάβοι δημοσίων έρ- ί 
γων Α' τάξης και πάνω για έ J 
ργα ηλεκτρομηιχανολογικά. ।

Πληροφορίες στα γραφεία ' 
του Συν)σμου στο Τυμπάκι κα ' 
τά τις εργάσιμες ημέρες και ώ 
ρες. ;
Από τον Αγροτοβιομηχανικό ( '

Συν) σμό Τυμπακίου ί

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σι ιφωια με 

το άρθρο Γ3Ι69 του: Αστικού Κ<ί> 1 
δικά ότι: j

Ο ΣΤαμιαΤάκης Λέανδρος ,τρυ 
Στυλιανού και της .Ασπασίας ' 
το γένος Μαστοράκη που γεν 
νήιθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο; και η Πλουμόκη Θεοδώ 
ρα του Αντοχνίόυ και της Ευαγ 
γελίας το γένος Αγγελάκη. που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Η j 
ράκιλειο θα παντρευτούν και ο '
γάιμο; &α Υίνει στο Ηράκλειο. I Λ·

ίί

ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΟΣ ΓΥΡΟΣ 
ΕΛΒΕΤΙΑΣ
Αναχώρ. 3)8

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ημιδιατροφή Δρχ. 77.500, όλα πληρωμένα. 

ΘΕΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΕΣ.
SUN COMFORT 241833 — 241834

ΙΣΠΑΝΙΑ — ΑΝΔΟΡΡΑ
Αναχωρ. 20)7

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΜΑΔΡΙΤΗ — ΤΟΛΕΔΟ — ΜΑΓΙΟΡΚΑ 

ΑΝΔΟΡΡΑ — ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ 
Ημιδιατροφή Δρχ. 72.000.

SUN COMFORT 241833 — 241834

DISCO

Η ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΧΑΡΑΣ ΚΑΙ ΟΜΟΡΦΙΑΣ

ΜΟΝΤΕΛΛΑ ΣΤΗ ΠΙΣΤΑ
ΔΩΔΕΚΑ ΤΟΠ ΜΑΝΝΕΚΕΝ της Αθήνας.

ΜΙΣ και ΣΤΑΡΣ, με τη φροντίδα της Μόδας και Αισθητικής '85, 

στο πιο ζωντανό ντίσκο - σόου του καλοκαιριού.

ΕΠΙΔΕΙΞΕΙΣ ΜΟΔΑΣ — ΧΟΡΕΥΤΙΚΑ — ΠΡΩΤΟΤΥΠΑ ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ 

ΔΩΡΑ — ΑΦΑΝΤΑΣΤΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ!!!

12 — 13 — 14 ΙΟΥΛΙΟΥ 
TO IN SHOW ΣΤΗ ΠΟΛΗ!

r


